YASKAWA

OfA 712 & QIHE

J1000

200 Ve (& HEHE) 0.1-5.5 kW
200 V= (2 HEHE) 0.1-2.2 kKW
400 Ve (&& HEHE) 0.2-5.5 kW

2 A EFHUXHE
AlAEIS| 27 1SO9001,
ISO140018 %S5t

AEL

N ENTAL
SYSTEM

JQA-0422 JQA-EM0498



0 50 W] —

e N N KT

q3

RoHS =/ &f cus
LISTED

B —

DT P o




OFAFIRIT} HHIE SEZ$H =E2l0| =22
HElg.

1 FEO| o5 Zl=tolo] ZHH Est

2EIUZ ERYSIAS L CL

Hoolr

mtetole Yzt
ST
HIE 2l

715MH

02! M

o T
i =

12 4 re o [ H

2
i 0f0 T

OFA IR} QIH{E] Al2|=
=2 MH2 HESHS




AHERE 71Al0]l =1=1X21 7SS B

A E M

10o| OIHE 2 AT SHND)EZ, SFSHHD)Z A2 287 HojHto ~H3E oF Ho| AEst= H2lA B S HIR
RS UEE A= 25 LS AT 1A T Ao AH[ 7| Ao AF X 4 A= NEMAT Et4 ol = NEMA1
SEFOf mEtn|E 2 ZHES| e o AEU o JIE(EN)Y dAZ e = A&

NDE#AE M CHf| 2 2E{0] &2 JHs B c
Z4% 37|9 SIDE BY SIDE MH|0| o5 &ofute HBE 5tA
Mg 4 UAaLCh

(%) #3tel Mol BRE P2} ALLICL
2Ef YZHT} OIHE YAME 0|7 E £S5 HYsH0) FHA.

© Side By Side0f| 2|2t SZHE2f x| of
200V 0.75 kW2l of

68 mm 68 mm 68 mm

30 30
mm CIETE) mm mm mm

« - - -

%1 Side7ft%'°._| Z42E30mmIe
* 2 :QIHE] ALO|E 2 mm ZHA

© H 0ot X| 4= H| @ [mm]
200V &4 3.7 KW(HDEZ)o| of

BEEZFA ER
800x1180x350(WxHxD)

HE 24
140x128x148(WxHxD)

. J

1180 e
melA Erelol 32

500x595x250(WxHxD)
595

HEX| 5

140x128x78(WxHxD) )

() QUHE HiEHOA LY OPE &2 Moo gHol Al A 2|sl oF gLICH QIHEI E XM
HH (L H) Mofgto| Esh= FRo AL ol dLch Eal A B QIHE 0=
WS ooz ool SAHE 2ot LRI ASUCEL
RiMet AR ZAH0f thsiM = #12 HBME BX5I0 FHA L.

2CE =& EtA0| i St i 24
OIH{E|o| X0 £ A5t LR Hat0|E S MYBER 7itts| EZ HECE, RoHS(SE SX Sl SR AL sHX ol
MEE 4 QELICH “CIZoIH ZHIZ AIRE 4 Qe of S8t o
ZHE QL.
E5t EotAl AER|O|M HZ S Di2t0|E| S 7| BOlE 4 RoHSZgf
= HI2IEO] 7IS(CH £715)S 2tm AL Ch
otlg ool I 5EE 715)
e o Swing PWM A€ 7 85101 MR} 0| = 8 {H| 1214
— - ol A&2E 20| =58 MARLIC

k] x2fa|EfNo. Emg 4z = HRAI : HEAIO| A H|

E ©71Z WAl 3 Swing PWMEAI 2| A2 H|m

FObp X HME b1-01 1 0
ItE A ZH C1-01 10.00 s 15.00 s 23 . 3%7=I-_+_ (F)ASRAE F ot oliAeto] I IX| & Hl
ZEAZH C1-02 10.00s | 15.00s
[ —— . .




B

)z
B o2

o o 2 12
N im
LU
n
nx
0z
_O,L
w |_—|
N
X
10
>
Ol
o
0
Mok
o
E

Hz 150%E3 & &4 gLt

T 2
o J

[ }
M
-

10
Hm
]
m
0x

2E 200 V 0.4 kW 4=52t2] =g of

6 Hz| 10 kiz 30 Hz 60 Hz

200
e 3_ Hz

\

. \
(%) 100 \ \
l \
il |

400 800 1,200 1,600 2,000
% Z(min")

O AL SRte| MY -FMAHE £E3 BAE IS

Sttt 1 2R B0 mep v v(E) S AISE2E
dsts 7S LU J10000AM & E& 2 Al &2 ot 2t
JEENOE 22 B0 et VE)E As ZEEULLER

Ed= QIHE T A Lol 25 LI CH

4r
22
i
A
o
1o
g

S = EHUME 28 AS

7150l 2ls 2E{Q A& LAl o

2l g2 2HE S o] &

HEMZ 71S0| 4 =221 2AIL IS
A

Ol&fof olet QIHE EES YA L

>

po P g U

i)

o
]

|.

o ron

oin =2 ¥° o

2 > Iy

jo O T ro
o 11

i ok
3
0z 1F |y

o
5
N
0x
o A
Ho
ra
2 N
I

s Ed 2o
HANY —

1 sec

MS71s0| 4

oAt MS7IS2 = Me7| 7t glol = SA SOl s gLt
AL ® 7150 ME EMXLEE WEstL A2 S

Mgl Fo1etez 2 2 M EHE e + UEH L

O HOiX} HIS7|S0Hl 2t ZHHAIZE AY

==
%:400V 3.7 kW  AMS ME7|7t ele oAUt RE{SH0|L #5tx=A Sofl
wet & 0b7F ohEUCh

SE A ZHA
So m=

|
\
ELESE
5
S i S £ S M & :
DH XL A S0l 2Bt 25
: 1
P 9
I L
-:.f\\\ .
H
ARHEY 4 EImEN
T BN i
P i \ E
] v i 8
r/ 8 -.\:
22 74 : 1
P 64s R
. N L]
o £
}
i i
EMF in
¥
| | | [

7|=chd] 50%EHS

HS7|150| 34

P

12 AL O] L

I'

SUXR MOSH=EE 2= It 20
d et AHE S nF S YA B CL

0 I



24 3

U AL Y2, S| Zaol, IGBTS SAIE2| Al7IS
LIE{ HEL8! 2 101, o e
732 M2 loje

QIHE A XL{o{d £ DriveWizard Plus*'0ll= 7| &

A E(VS mini J7)01 A THE0lE| 8 RS HEsts Setol=
A& oI5 gAstD Yauch

AT OIHE(S| X B E B2, B0

29| 0l
WEAISHE OiEfAE 489 £ 8 2 4 A0 S ELOL

VS mini J7#2

DriveWizard Plus J1000%*2

*1: At HE-7|&5 = Ato| E(http://www.e-mechatronics.com)dll Al £ =
CH2ZE & 4 AFL O
*2: QIE(H O] A BY(S44)0] HREHLICH

-

riok

i Al

3

iz

HEg USBEE 5Al RUUI(SM) 2 A0 sl ozf tfe

IM{E(] TADIE) HHAE PCE YBBARR £ 5L,
RIMEl Ti2l0le] HHUES AEsl MR & Yoo
80| PCE S12 BRI 913 ARAR SR} BRIE 4
AsLict

%3 AEHHO[A RU(SM)0| BREHLICH
ESH AL /Y OfLAE MR oF B CH
FAtS ilrIIOIKI(mtp //www.yaskawa.co.kr/)lM F4CZ CIREES 4
A& et

USB&#

=AUl

J1000 J1000 J1000

S&2] J10000iA AR Aol PCZ
o2tole & SAEC L

=5
HE=E33H o
. usBz=
. =agy
't“.0’ : ‘o‘
*
B P VvV X
J1000 J1000 J1000 J1000 J1000
() Mo Bela, 8%, AZEO] MBI SYS AL 79 JHSFLICH

M2 aZof AH ol ul

—

&, WE(HA), e, WHES) S e 23 EE
u]

EH[SH L AEHCH 2Z0| chet o = 2hd S 715t AL

D5 2UE(SM), MR UM (S4)2 BEO
5



7|15 22iolio|M

Zol- 2™ SEE M)

AZ Ee|d0] Skl =

sgLH. 28 Ot S
LtEtalE 7t ot 2 B2 RFE 4+ A22E HF0M 2

ZYO| ZHEEL o

=m4 ME 2E0| Mx| It

= =
OFutHdY 2B
RESETM VM ENTER Sl VST ‘

n

J1000

o ',
Potentiometer
Akvan ||
\ /4
Min Max

Nesazass 120

LED2 & O|E{*1(8M)

LEDR I O|E{ & AHE5tH QIHE| 2 FE 3 mO|LH 2l
YaoM Z2E 4 AELICH oS SH Aojtel gho
MR 5HH 22 JHH SHX| 941 Hhpof MX|E QIHE 9
ZAO[Lt 2UE{J} JHs R O

% 1: QEHOIA SL(S4)0| BRELIC

®LED 2E[0|E{0f A2 =X

o m2tnlEe) MY 9T o 2887
o T240|E{ 9| 97|+ 5 AL-H| 2/ Tfo| o 2TNE 9 2LIE

gif dx|= J1000=
HHHOIAM ZHEHZE 2

LED
22| 0|E]

0 I

DriveWizard Plus*?

QIHE A XIL|0{d & DriveWizard PlusE At&5tH PCE
AESIH QIHE(S =F, 245 YOo| 2ot ZHES| E L T
ofefojy #2ot E 1 45 2UH T, iEH 28, 4=
23T Js 55 BN AU

% 2: GME ZHOIX (http://www.yaskawa.co.kr/)0IA REE CIREE & 4

AUELICE
Denvam
O ui2tnlg HEY OUE ATT 20| DLIE 0f
QIHE] mEtA[E{Ql EA, 2dSel ZHE OB &
HFO| s BLCh MANZISE EABLICH

RS-422 / 485ZA10] CHES(SH)

MEMOBUS/ModbusZ 2 £ Z0i| tf S &L Cf.

AHHO|A RAE(SH) HE22 8T &+ ASHICL

EMC*3ZE LHAS ZH|(5M)

RYCELE 2T E fSE & UE =0|X TEE
ZH|5kD YLt

%k 3: Electro Magnetic Compatibility2| 2tof. M xt&hd =g,
O =d =2
=28 740 i3S

CE,UL.cUL & =224Y
TMA M QtAst ALE

C€E (W

LISTED

TTll.
(=13
=

o2
00
o
k1

30

o)

Il
Hu

plgh
£9
oy o
C
o



W
\
W

e

oo N O O LD —

4-"‘.-‘.'-:_

e

7 o
A 5 =
,f.;;;?,’,f,ff/’///z

7%

MHAlOf = Aot H R OF2tA|E & ZHHS| =851 4,
HEY + AsHH

UK 7|scz2 W, HE 52| AHsIH 2/t ==
ZIA0 = =27t S0 7tE JTSHA| R=F & + AFHCCL

Swing PWMEA| S 2 4] 10| XLt FHE R & o7 501 F0f

(@]
Heele 2558 82 & USHHL

O|MAIE 7| S22 QAHE 7 Ol E AESIH = X7| T E

0l MtSH2Z 2|5t 2B E GAAZIX @1 2™ S
A 70 gL T

Y EotA E X0 M HF T Lietn|E & H 2 ool 2E2
=Holg + AgHHL AZTAl S Th2tn[e A X 2f 2210
EEle

OIHE O THEAIZHS R E 4 ASLICH E3t R R B2
RUEZE Y20 Mo 2HA 59 +3S HAE 4 Uof

FXZeof =F0| LT

=

- SET UP ND/HD THO| X}
7l 2= Aey HE
SEMX o
= B ot ]
Swing AE3 = =A™

Am ol A=

2 23
5 ots FX e

AlzZk 2UH

2

P

LER]
EHE

[
4715 J10002 MEE AZEQIO 7| 5L C

[F=]
o
[



o J4 O O &~ W DD —

olr

(HD)FZo| MEio2 HET 250 L= #

HHX M SI|s22 Has X7t
SFMEILICE £5H N 53| 25 LY &5t
FIR 2

UALEZ XS M9

E7HS2 H2 A olA
o= E=2 T MHE

BEM LO|EL SEAFE X 5] #HOf| 410002 22 4= E9]0f 7| SDULIC,

Swing PWMEHA!

EEE

MY HAE £3 PAE 7502 Bato] WS ntetHH o)
MO RS Z 5t

0k
kn

5| E3E "UC

Ol MA = 7522 QIHE| 7L 0| 45 HESE

Lkl

Jél-

[e]]
AR

4> OK

=
=
A
=

2 2|Mst] 28 E JAIAZIA 41 283 AW et

A

ofn

Al 2F0M HE T IEt0|E & H 2| o] 2E2 2
Ch Al 2TAl S THetnE 28 X2] 24210] g T

QIHE S| 7tSAlZtE 2LIE
ZLEHZHZ
Ao ==0| gL o

O|Lt Hoff 2



=0
lIs2E M5 71E HE VS mini J73} HI DB J10009] 42E £ZEMO! TSI
E|MSIE 4~ QESLICH. (Frovine 7a s st ysus

o

olr

‘ﬁa MAANN = AsH HQSH mlzln|E 2 S 2HUHS MEIE £~ QIELICT
SETUP 2HEks| AM A ' £ QUELICE IE;,{ﬂ 2HXY Y= R, 2HY0|H, SN
- MO L2t Titn|E & 7| S&3510] SZRE MEYE 4 2lof 0{HItA| o Z2H|0|
MyEds & 4 U Mol chge 4 Az
lztole dYX|E ESELICEH o HEX|E S MEHE £ QIELICE
HAg= mEtn|E AE S, @ ZE| o MF HHR | e SHXE e QRHX, 2LHOH, S
Lt EAIS Q20| Y21 AKX U2 H2 S SR RE MEE 4 QIELICH EF 0~10V/
o A5 25 SH|C}. 4~20mA 2| MEi0| Jhs5otH O2{7tX| o &2
l@, Alo|Mof cHSE 4 &L
S=0 w2t =Xl =2l0|EHE MEH
A g £ USLILCE U XS] 7| 50| HE 7FsSELIC.
W EH= s3 Zo| 2Rt B X 2= 229 chls e | 2=0f % 5719 BRI J|5E AIRE
T #Hojo] S 20| RS MZE £ Y= A HAE 4 AdsUc
S=0| U3 Xl QIHEHE M 4 Q&
o=

S XS] 7|50| HE JtsELch

s =2 20| W& E2CERIO| 7 NS HA
AI%AI,ngIAIQ-I 7'% 715 & S of X& =% tel 7|52 AFEA ¥
[=1 OIAL_l E_I.
=2 T MmHe .
e S Fole| H|YHR| S YR[E=T}
. - 515
doA% | me g ™AL sme | BE{Q BMAEE HEHRILICH
HI AP RIAOl M5 MBIt 210 &M TS ysigt | ZOi% Kol HBIEA S FH |79 R
o 50% EHEE 4 &L SIAER ] ojy w4 AsUL
(F)2ESH § T2 et chELIC.
ey | EEIE EQ 2EIE FXIAFA AlSE
NERE Ct. Cloia MY 2420 K22 AFE 2N
=2)3 Fol RE(Q| B HYHO| RYYE Y ey % A&
2, XSO NFHEOR PEIS YT T dzol ZE olsf R0 22T Fa4E
RIAIZ! ol AlSBHLIC SAEBLICH D 98+).
PLCSLe| A0 49 2% A9/l Sof o/t
Zz2|d 50 2E SEZHH AISEL ZHo| QIXZHE JHsELC
Ct.
Zoe £ DEE BE9 &% HET| ¢o| =3 FulsE =510 7[AA L Z
AEHoz 4 Fii4 R BoiSo 2B =2 Wx|Fhct.
ot AN BES YK A5t 4 2HE
of XISHo R BTHE Wolof BHELICH.
e THAS AIZE2 HEs0] 2HELICH 220 Mojo|E XY 4 YaLict
b A7 A~ A = 2
AR Magcie xwal Jiastn nagoint g
Rksil Jhzt4stn 48 o] SE LI TR S BAIAIZILICE.
J4E e BEB0 Fipo 45/51248
A&, XMLl £38 HELICH YA EEBUCH
SANY S NNAL RN SR AIZIE £
Xlol

BozM mjnee 2AAs ASELCt.
S AL
2|25 E 9 ON/OFF Al 50 9s) Futs

B
UP/DOWN | g5
23 -

£ g5/t = AsUH.

o RIS MEE & Qs
SANSE | goo wa MFE AN YRIATIAL
To|HOR FYAATIALL B & UL

—

L|Ck
o EREA (2AR/2AR)E HE 7}

2 /a2 SELCH

10



2HAL 7S

=

AE|H Yx|

R

Swing
PWM

sEEY

715

|

TR MY

|

UEF HE

c}.
SESHO) A A
e

9 v(EY
ds AUREA 2482 + USULOL

2E2| 3| MYSS HiE & USLICEH
J|A & SIHMYES BRI 4 S P20 2H

o d== WA b1 HiE & UAFLICH

A3 E SRt

BHI SOl Hsl sk I Aoz 2H7t
S A, ABIW MET} SOIE 5| H |
UEE & 4+ UL

LO|=E AHSI| BE2| A& X
e = AsU ).

LO| XL SR RS F0/T MXIDHolME S
R0 BEZREQ 3530| 2H7tEE F
S, =O|xL SHAHRE A5l 3432
59 4+ Yt

Fole| eso et XS = ELICH
OpAZte SXto| MY HALE E3 RAE
71500 Q3 F5tE HFO = HFo| MekS
2E{0] QI7t5t0] E2 S WLCt.

LE0| HEE ANMELIC].
Fotoll Qo =T HSSHE B, 28 2
71500 Q3 SEE YFEA [ABLCH

HE9| MF5HE ASFELICH
X

2E 9| X WRAE AEH0| S50 ©E
2EQ 5 BEE MABLCH £t N
SEO) 93 R} B SHO| MYE Jts

FutE HESH 20|32 52 2
E{ =0l ALSELICY.

&Y FopIt €Y 0lY0] =M NS E £
2y

Lig

7|1AE B35l 28A
SHYAIZLICE

DEf W £37H THE3 2 #Y o|4o| =
ol ItRs HE 9 VAR QER M
2M ABE £ ABUCH

I
10
>
1
0x
fujo

vyl
Bk

28 UK

Ol & TAI=

2

=ZFEHOIM AL 2 AIZLICE
F7VYTO| wAB H 2
HINSAZ RE{O] 2T S A SBLICH

Hu
>t

7|HE B&5
SYAIZLICE
a3, AE3, 283
5B TS BT
oI5t HlE 2HE A
g WxlBCH

Kl
Ho
ra
=
I
10
=
u
0x
o

AL MEY S SYAZLICE
QIHE{7} 0|42 ZHS5t0| = A7| X %0 X}
SHoR Mt RE{S FAANFIX o2 2
HS MHBUCH MAE SIS E 107K 2

Meie & ASLICH

A2

7

H| 2| Z}o]
E=
-

=

5
IEAIZH

7

S22
aLE

i
ON/OFF
Hof

9

HZ %t ni2to|e & ZelgiCt.
AT X0I A #1273 TatnlE{BF BHolg 4
LICh N 2HOILt RRIB2IAIS) HFYFIO
ol go|ELIC}.

ro m

Job %

QUHE{ 2| 7S AIZtE BLIE

SLICEH

QIHE{0] 0| SFE I U BAH AT E
23D 9ls MA AlZtel Mejo] b5t

o |X 2|0 £F0| Lt

1
2

rir

2

= AAH .
sYFFQ dZHo|Lt M 2HAM So +F
MAE 2Hes] & = AFLICH

&
=
E
£l
o
7|
=
S
Qal
=
2t
=



12

u2ofE

OIF_éI-E

AME 2 g HEME EZ5I0 FHAR.
75 ut2alE No. " HYHL S5l 23
A1-01 THEfniE of oM A e 0,2 2
R A1-03 EE 0~3330 0
A1-04 WARE 0~9999 0
A1-05 WAz MY 0~9999 0
b1-01 Tt X F HE 0~3 1
b1-02 2XXE 1= 0~2 1
b1-03 TR ME 0,1 0
b1-04 A3 ™ X M 0,1 0
2HZE HH
b1-07 2TXE et 7o 2EMHY 0,1 0
b1-08 PRGEZEQ 2F XY M4 0~2 0
b1-14 o o 0,1 0
b1-17 Y ON/OFFOIAM Sl 28 &7t 0,1 0
b2-02 HEHNS HF 0~75 50%
AEH S b2-03 ANSA ZAFJHS Al 0.0010.00 0.00 s
b2-04 FRA AFJHS Al 0.00~10.00 0.50 s
C1-01 7H5AIZH 0.0 ~6000.0 10.0 s
C1-02 AEAIZH 0.0~6000.0 10.0 s
JtHE Azt C1-03 7HEAIZE2 0.0~6000.0 10.0 s
C1-04 adEAZE2 0.0~6000.0 10.0 s
C1-09 HI YR Al 0.0~6000.0 10.0 s
Cc2-01 HE THAIA Sl SAH S AlZt 0.00 ~10.00 0.20 s
— Cc2-02 7t 2E A SAH S AlZt 0.00~10.00 0.20 s
C2-03 7HE THAIA Sl SAH S AlZt 0.00~10.00 0.20 s
C2-04 7ts 22 A SAH S Alzt 0.00~10.00 0.00 s
PP C3-01 SEEE A 0.0~2.5 0.0
C3-02 SEHEE YXXA AES 0~10000 2000 ms
[ C4-01 EJEH(ET BAE) AQl 0.00~2.50 1.00
C6-01 ND/HD &4 0,1 1
C6-02 7H2[0f F g MEY 1~F *2
7i2|of Futs C6-03 H2lo] Futa o5t 1.0~15.0 *3
C6-04 FH2lof Fup4 55t 1.0~15.0 *3
C6-05 FHE|0f Fabs H] 3 A el 00~99 *3
d1-01 Fut4 XEA 0.00 Hz
d1-02 Fat XF2 0.00 Hz
d1-03 Fata XF3 0.00 Hz
d1-04 Fut XF4 0.00 Hz
Fute X F d1-05 Fut4 XF5 0.00~400.00 0.00 Hz
d1-06 Futs XNEF6 0.00 Hz
d1-07 Futs XF7 0.00 Hz
d1-08 Fut4 X8 0.00 Hz
d1-17 E3 Fus XF 6.00 Hz
R d2-01 Fata XE Y| 0.0~110.0 100.0%
d2—-02 Fut4 X F HeHR| 0.0~110.0 0.0%
d3-01 Futg XA 0.0~400.0 0.0 Hz
HzZ Fas d3-02 Fat XF2 0.0~400.0 0.0 Hz
d3-04 Fot4 X|FE3 0.0~20.0 1.0Hz
Fote X 2= d4-01 Fhtg XE9 22715 MY 0.1 0
E1-01 At 4 155~255%1 200 vV
E1-03 V/AIHE ME F F
E1-04 U= Fupg 40.0~400.0 60.0 Hz
E1-05 E[u pshely 0.0~255.0 200.0 v*1
VIfEY E1-06 H O] A Fop4 0.0~E1-04 60.0 Hz
E1-07 SUEH Fut 0.0~E1-04 3.0 Hz
E1-08 SUEH Fute Mgt 0.0~255.0 16.0 v*1
E1-09 AN EE Fug 0.0~E1-04 1.5Hz
E1-10 ANEY Fot MY 0.0~255.0 12.0 v*1




s zf2}a|E{ No. Hal ML EotAl Y
- oIHE HH MR
E2-01 BEO YAME 10-200% *2
2E ot2tolE E2-02 2EHO FA &8 0.00~20.00 *2
E2-03 ZEO 2Rt AT 0~[E2-01] @[Tt *2
E2-05 DE MZHR B 0.000~65.000%4 *2
H1-01 TR S19 7| 5ME 1~67 40
H1-02 R S22 7| 5ME 1~67 4
Ch7ls &y o H1-03 CHA} 839 7| 5ME 0~67 24
H1-04 TR S49 7|5 ME 0~67 14
H1-05 CHR} S59 7| 5ME 0~67 3(0)#
Ch7)s A8 &% H2-01 TR MA,MB,MC 2| 7| sME (A ) 0~13D E
H3-01 Ot 2 AT Al Al S MEY 0~3 0
op= 0 ol H3-03 Ot 2 U Thxt A1 2A I -999.9~999.9 100.0%
H3—-04 OrtE 7 I ThR}t A1 13 HIO[Of A -999.9~999.9 0.0%
H3-13 OtLZ 1 3o TH AF 4 0.00~2.00 0.03's
H4-01 Ct7|s OFZd 2 S TRt AM B LIE MY 000~999 102
Ct7|s ot 2] &3 H4-02 Ct7|5 OFZ 20 SR AMEE A0 -999.9~999.9 100.0%
H4-03 Ct7| s OFd 2 & THAt AMHIO[O{ A -999.9~999.9 0.0%
H5-01 2HO[E o= A 0~FF 1F
H5-02 HMEHTol Me 0~5 3
H5-03 & 2 E[Q M 0~2 0
H5-04 Haolle] HEAS S e 0~3 3
MEMOBUS S4I H5-05 CEHEMH 0,1 1
H5-06 &I Azt 10~65 10 ms
H5-07 RTS MO AS/8tS 0,1 1
H5-12 2HX Y gt ol e 0,1 0
H5-13 SHOIMO Fup4 X|F, Fatg DU E] EHef MEY 0~3 0
L1-01 2H 2575 MY 0~2 1
9H 257|5 L1-02 ZE 255 A7t 0.1~5.0 1.0 min
L1-13 HXMY A& MEd 0,1 1
=7 Ae L2-01 =7 H SEE 0~2 0
L3-01 IHEE AEUR| IS M 0,1 1
L3-02 IH45E ASHR| Y 0~150 *6
L2EUX| 7S L3-04 LEE AEUR| J|5 ME 0,1,4 1
L3-05 2XE 25YUX J|ls MY 0~2 1
L3-06 RS ASUX Y 30~150 *6
P L4-01 ESTES é? Bk 0.0~400.0 0.0 Hz
L4-07 Fote HE xA 0,1 0
o et Al = L5-01 ol MAE B4 0~10 03
L6-01 NEF HESE ME 0~4 0
IEI AHE L6-02 UEI AHES Y 0~300 150%
L6-03 AEF HE ANZH 0.0~10.0 0.1s
L8-01 HAE HE ME|e B3 (ERFH) 0,1 0
L8-05 UHAY o MY 0,1 0
L8-10 A ZHH ON/OFF A 0{ 2| MEd 0,1 0
StEQIo 25 L8—12 Fo2E —10~50 30C
L8-18 ATE CLAME 0,1 1
L8-35 FALR Y ™ 0~3 *2%7
18-38 FHelof Fabgs X2t e 0~2 0
YR 7S n1-02 x| Aol 0.00~2.50 1.00
IHo{ Xt A S n3-13 2Ho{ kA €l 1.00~1.40 1.10
NS M 01-02 T@ ONAl ZLEf HAES MEY 1~4 1
01-03 Fote KNP MY/ HA O e 0,1 0
02-02 STOP 7/9] 7|5 A& 0,1 1
02-04 QIHE] 2 ME 0~FF *2
Chols M= 02-05 FOb4 MFYAIQ ENTERY| 7|5 ME 0,1 0
02-06 LED RT3 O|Ef THMAIQ| S& MY 0,1 0
02-09 ol 3 -
03-01 COPY 7|5 M4 0~3 0
SAL 7S ~
03-02 READ & 7F A& 0,1 0
04-01 £ IS A AEY 0~9999 Oh
04-02 S IS AZEME 0,1 0
04-03 Wz gx e M7 (IHsAZH 0~9999 Oh
|AI&E A7 04-05 ZHM fE e LY 0~150 0%
04-07 SUYX| o] Fxlte] HF 0~150 0%
04-09 IGBT |x| el 843 0~150 0%
04-11 u29| 7|5} M 0,1 0
*1 1200V = QIHE 2| ZHRILICH. 400V 2 QIHE{S] Z0i& o] ghel 247t & LICt. #5 1 ot Al ATl () o A= 32A0|0 A FAR £7|515 AR Z4S LIEHALICEH
*2 1 Bt Al M2 02-04(QHEH 82 M=) of dFof| wmat DatE ot *6 1 C6-01, L8-382 MFo| wat ZatE L,
*3 1 &5t Al 4F 2 C6-02(7Hel0f Fmb MEH) o HFof| wat eatE ot *7 1 27|34 (A1-08) 2= 7|55 K| k&L Ch.
*4 1 0.2kW 0| 5H= 0.00~130.00 LI T},

13

—_——

friOUpe ME T E



14

CIOIE] EAIR(5XI2|=)
Fhtelt oietOE HE S8
EA gL C

LO/RE &=
212 0|E{( LOCAL Y& S0

<L ﬁ
LO/RE 7|sMH 7|

2IH# O|E{( LOCAL PlIA 2|

22t F0{3| 2 AL A Q|
2™ (REMOTE)S X &tat mj o
FEUCL

ESC(0[27|0]=)7]
ENTER 7§ +27| utz ®9|
YEN 2 Sotzct

AZE 7|
oetalE el +X1 43y
MEHSHLI T
RESET(24)7|
ol HEAE ol 2| M 7|7t
=L

LERNE

DOWN 7|

oEne HE, 2e, MY
(B2)E WEELoh £3tThe
o= Y O0IH 2 S0tz Ch.

& = BAMS. FEORICIES
| = AWEE S BB

YASKAWA

J1000 f

: 5 E=¥ NRon
2 EEEEAR : Fo- 1 RuIrq o
SHARAD 6 B toob7yd 5L
(V] dgnmx 9 ISA—FRE : PH-
1

| &WAHNING Risk of electric shock.

& * Read manual before installing.
= Wait 1 minute for capacitor discharge after
disconnecting power supply,
= To conform to C€ requirements, make sure
1o ground the supply neutral for 400V class,

N\TE BR o smostnssnEs.

TREMARERGC L,
15812707 hhI~%
NEgucs.

* 400VElA V(-5 0BS1, REOMES
TNTUSCLEMET L. (CEHT)

LED B =z Alofl CHSHO

LED #=
(MU E2 otz Hx)

RUN =
QIHE 2F=0| S
RUN 7|

OIHEZ 7| SAIZLICE

UP 7|
oetnjE v, Be, M
(Z7hE Mestich &

EELE L EERE

Al
st

oS
=

STOP 7|

QIHEE X AUt

ENTER(QIE]) 7|

2t e, metnle, MY S
AFS oo FELCH OfE

SO M BtLE 2o sHo 2
Jte A0 = AR B O}

S48 HUEf
OIEIH| 0] A BL(BM)S

A+ 510 DriveWizard USB &%t
SEARIASHEAOER
H&Eoh

y= H s ERE & 5
o 4T E A A
BN o4 ZHEA e 5 A
= « OPE(2Ha 0|4 022 E Al 99
REV. =633 — ZH ZEHE
DRV C2toj2 REA — ZZOY ZEA
FOUT &% Fu4(H)8 ENE — —
LHYO|HZREH 28 QI O|E 0|2 ZHE| 27
B XEg M5 (LOCAL) AE g M5 (REMOTE)
o e TR P -
] =03 - FI4 R 022 BENAS AARY O ©

|  m—
FIj4 xE
RUN &= 45 as mm e H



, SEf0|H B 2/x), 48 RUBC| BA IS XY, &2 T4,
LED2Izo]ol 2|et 2 Z=Z} of BT, BB & 4 YBLICE

& —> XX HF

N =
Ho I
2 F
A m
N I
rx Nz
o 02
ikl
nQ
|El

]
ng
[
=

“End”EA|

ok

YA MFsto|

DRV =4 XS

DLUE BE: SefEA L o|4LIE, 0|40/ HA|

oln
njo
et
+
jae}
I
r
ui

—> ZLH L2 M=

Ed
U1-01 (F o4 X&) @
(&
(A

2 DL E s

]
1
pa)
i)
H
>

Z2UE L E2| M=

DLIE Al

H|2|It0] 2= HA|

TLEH 2E HAISHH
o= sojzict & |
—
Ad== BA HIZIZIO| B S5tAo EEMEC = HEf WA niatle S

oietile 48 2E HA

S

C O O NV N+ O+ Ul he W

sowncane  gR SN
—  Fo A= sopic
@ IS
Wl smwzol ss et us AReUn PeTyypTE——— ]
T
Exfpetole & AELH s

TEOZ 13 k3 I

H 2| o}0| 2= HEAE e
Solzich E) ==
1 E) = s 20 zoisvoz sopzuc,
S —
MA R E
AP =0 A OIH{E o] 20| 543 TR TatnlE o] #X AFS Mel@ ol Tatnle Y E
HASL m}j2to|E } oz}l E )
- ) o4z =R
<metole MF o HH of > No. No.
b1-01 | &4 X2 M1 d1-17 | 2% zu4 17
n2talefof &l . / b1-02 | SFAZ Metq E1-01 |Q=ide 4
EX - b1-03 | Hxygol Me E1-04 |2D2% Zn4
\ /
(A ] - C1-01 | 712 AIZH E1-05 |HCiEer
ﬂ _ C1-02 |&HHAZH E1-06 |HlO|& F=oh
C6-01 | ND/HD M1%4 E1-00 |ZNZ= Zn4
cERERE 2 [ 00100 | Co-02 |Helof Fui% A E2-01 |=H BANE
- Chls ol 21 &2
_ =hhAs X2 _
0 EEl | oo e g |IE OR35S
EX [ C1-01] d1-02 |Zm4 xz2 L1-01 |26 257]S de
ESFEEAUCE _ . C
e d1-03 | Zm4 &3 13-04 | 2U&E ABYK IS MY
stolgt 4 gl
d1-04 Futs X[H4 - -




16

A 200 V CHA 200 V AA 400 V
oH(ND)™ A £5HND)YA HESHND)H A SHESHND)E A HESHND)E A SHE5HND)H A
0.1 CIMR-JT2A0001 CIMR-JTBA00O1
: (0.8A) (0.8A)
0.2 CIMR-JT2A0001 CIMR-JT2A0002 CIMR-JTBA0001 CIMR-JTBA0002 CIMR-JT4A0001
: (1.2A) (1.6A) (1.2A) (16A) (12A)
0.4 CIMR-JT2A0002 CIMR-JT2A0004 CIMR-JTBA0002 CIMR-JTBA0003 CIMR-JT4A0001 CIMR-JT4A0002
: (1.9A) (3A) (1.9A) (3A) (12A) (1.8A)
0.75 CIMR-JT2A0004 CIMR-JT2A0006 CIMR-JTBA0003 CIMR-JTBA0006 CIMR-JT4A0002 CIMR-JT4A0004
: (85A) (5A) (3.3A) (5A) (21A) (34A)
1.1 CIMR-JT2A0006 CIMR-JT2A0008 CIMR-JTBA0006
. (6A) (6.9A) (6A)
15 CIMR-JT2A0008 CIMR-JT2A0010 CIMR-JTBA0010 CIMR-JT4A0004 CIMR-JT4A0005
: (8A) (8A) (8A) (41A) (48A)
290 CIMR-JT2A0010 CIMR-JT2A0012 CIMR-JTBA0010 CIMR-JT4A0005 CIMR-JT4A0007
. (9.6A) (11A) (96A) (5.4A) (55A)
30 CIMR-JT2A0012 CIMR-JT2A0018 CIMR-JT4A0007 CIMR-JT4A0009
: (12A) (14A) (69A) (72A)
37 CIMR-JT2A0018 CIMR-JT2A0020 CIMR-JT4A0009 CIMR-JT4A0011
: (17.5A) (175A) (88A) (9.2A)
55 CIMR-JT2A0020 CIMR-JT4A0011
: (196A) ‘ (11.1A)
Al BE
. -
eIME  J1000 A2l = T T L HA &9
[ { \
7|5 | Am 715 | &Y 2 A 7|§_‘9—|¢E-|EI|-O|7<A|-%¥ PIEARSETTES I3 | rapx 715 | LBz ApeE
A |2 B | & 200V A |HEEE ()9l BB &#E510f B |IP20 A | EE
= A
T |otAlot 2 | &a200V Faue J lmas M |UE, e
4 | A4a400V N | U
S LH x| E

&g

9lat =

(&)

|"||I| =

% Aol Thal A=
I



S0 W& AN MY

J10002 12 7|72 2Py Z0| ¥x0f ZRHND)ZZ, SEHHD)HZ 2552 HolFZHoIAN Meg & U&LCh
W} ek 9

NDIZHE M3 22, HDFZ

Fotgddo Qg =2 &t0|

3 F3HND)Z A

oetalEe 49

%5 5HHD)E 4

C6-01=1(&3tA €%) C6-01=0
b i k= 120% 60= 150% 60=
el a4 AN H2lof ( Swing PWM ) * 2 7420

% 1 SwingPWN HO{ 2 |0 AE2|= L2 LAl &L

HESHNDIYHO M S25HHD) YA M

cEZ 0 cEX 0f

W

—
- 1

AHS ME|

S
W =77

o &7 BE0IME JHASAILE 2R A9 O E371120% 60E

AL

0|3t2l A= NDYHM AFSE & AFHCL

MY ol
Zitojof 758 2E 0.75 kWOl J1000S M5t 2=,
CIMR - JT2A0004 = &35} (ND) 34 (E5HA 23F)

S 2 Y5t HEL.
&41: CIMR-JT2A0004
ND#EZ : 0.75 kW

My ol

= gLt
g4 CIMR-JT2A0006

0.75 kW ke HDEZ 1 0.75 kW

®
o

7| & M E VS mini C ,VS mini J72+ J1000 [E 235 HD EZ ] X

0.75 kW

Zidojof

Zuojo] &8 2Ef 0.75 kW0l J10002 t1Fst= 4=
CIMR-JT2A0006= & stHD)E A0l €(C6-01=0)510]

Hel 00 400

Zlg Al VS mini J7 J1000 VS mini J7 J1000 VS mini J7 J1000

oF 22 CIMR— CIMR— CIMR— CIMR— CIMR— CIMR—

kW JTAT21TETET) . JTATBIHTE] JTBALEHTH ] JTATAL E ] RN
0.1 0P1 0001 0P1 0001 - -
0.2 oP2 0002 opP2 0002 opP2 0001
0.4 0oP4 0004 oP4 0003 0P4 0002
0.75 oP7 0006 oP7 0006 oP7 0004
1.5 1P5 0010 1P5 0010 1P5 0005
2.2 2P2 0012 - = 2P2 0007
3.7 3P7 0020 - - 3P7 0011

17

JIrE O / IO I I



=
(et 47 ot
0002 0004 0006 0008 0010 0012 0018 0020
: 0002 0003 0006 = 0010 = = =
ND 2 0.2 0.4 0.75 1.1 1.5 2.2 3.0 3.7 5.5
HO =g 2E gy kW
HD &= 0.1 0.2 0.4 0.75 1.1 1.5 2.2 3.0 3.7
u NDEH 1.1 1.9 3.9 7.3 8.8 10.8 13.9 18.5 24.0
ol “° |HDE= 0.7 1.5 2.9 5.8 7.0 7.5 11.0 15.6 18.9
8|3z 85 A
= ND &2 2.0 3.6 7.3 13.8 - 20.2 - - -
=%
HD &2 1.4 2.8 5.5 11.0 - 14.1 - - -
) ND &2 #6 0.5 0.7 1.3 2.3 3.0 3.7 4.6 6.7 7.5
yzEe gy~ KVA
HD &2 0.3% 0.6% 1.1%0 1.9%0 2,64 3.0%7 4.0%7 5.3 6.7+
i ND &2 * 1.2 1.9 [3.5(33) 6.0 8.0 9.6 12.0 17.5 19.6
HAs NE A
HD &= 0.8% 1.6%0 3.0% 5.0% 6.9 8.0%7 11.0%7 | 14.0% | 17.5%
= NDEZ: ¥z&s M89 120% 60% ,HDHZ: ¥ZHE= ME9 150% 60X
= (et Bttt dels 80 M= 2elol"o] 2eE o}
FH2[0f Fobs 2 kHz(2~15 kHz: mt2ta|E{of Qs HAE + UAELICEH)
r = ot ol A MR A 200~240 V(YUY O S)
2hieE 2y CHAF RS20 A 200~240 V(LA ) S)
2 0E Fate 400 Hz(mtetn|Efol| ojsf HAE 4+ ASLICH)
AFAF K Q| 2+ AFAF ~
I e MY BEE: MY 200~240V 5060 HZ o rior po0 sag yes
ChAF R QI 1 T 200~240 V 50/60 Hz
e HE —15~+10%
MEEE T +5%
& wa | NDEZ 0.5 0.9 1.8 3.3 4.0 4.9 6.4 8.5 11.0
=% [ HDE= 0.3 0.7 1.3 2.7 3.2 3.4 5.0 7.1 8.6
HEAMHH 8  kVA
ND &2 0.5 1.0 1.9 3.6 - 5.3 - - -
=
HD &= 0.4 0.7 1.5 2.9 - 3.7 - - -
*1 @ CHIEE 9210 OIHElS S220| ANE2OR 5lof YELICH T ZE

B §AWR 0|¢0| H =5 7|5 S HE3I0 FHAIL.

48 Lggst My M= QIHE AES MFIH 2
x3 1 HEH IFAIQ S UEEUCH o, ZAYY MR g2 MY EUL, YHEF 2 NUH, siM =S Eeois MY F2 JuH Ao mef HEEL T
x4 o YHEH Y2220V YHEH TWY2Z AMEA ASLICH

*7 0 FHE|0f Fuba 8 kHz AS| gL, FHEl0f Fut+E S FPE TR MH0| ERFLICH
*8 © HF M2 UL/CE #HE KNSR @ELICH

400 VE ()

g4l CIMR—JT4A! " 0001 0002 0004 0005 0007 0009 0011
; NDEA 0.4 0.75 1.5 2.2 3.0 3.7 5.5
Ho® S e g kW
HDEA 0.2 0.4 0.75 1.5 2.2 3.0 3.7
o] NDEA 1.2 2.1 4.3 5.9 8.1 9.4 14.0
CIEEEEREE A
= HDE A 1.2 1.8 3.2 4.4 6.0 8.2 10.4
. ND & * 0.9 1.6 3.1 41 5.3 6.7 8.5
378 gy» kVA
HDH & ** 0.9 1.4 2.6 3.7 4.2 5.5 7.0
. ND & * 1.2 2.1 4.1 5.4 6.9 8.8 111
cEECEE A
HDH & ** 1.2 1.8 3.4 4.8 5.5 7.2 9.2
] NDEZ: HHE ©EO 120% 60% HDEA: BAE MBS 150% 60%
= | Bhwet Uiz i ’ o
(3% w3i7t 2ele S04 Yool BRELch
Helof Fata HElof F k4 2 kHz(2~15 kHz: TrRalEof oo WZE 4 Y&t
A& det ZcH 23 Het A4 380-480 V(2T O Z)
518 Fus 3153 F04 400 Hz(THARIE(O] ofoh HHE & U&LITH
HAFY - HF Fug 444 380~480 V 50/60 Hz =& ®e 510~680 Vo
2O HE —156~+10%
Slss 7+ s 5%
NDEA 1.1 1.9 3.9 5.4 7.4 8.6 13.0
Hed 82 kVA
HDE A 1.1 1.6 2.9 4.0 5.5 7.5 9.5
1 0 NS 2B Y2 YA EEQ 4560 Hz 400 VOl ZLIEE EAELICE LU MY oM = QIHE YAHES MR 2E YANEF 0| 40| &/ =5 7|53 MFsI0 FHAL.
2 1 HAEH MFAQ g2 UEEUCH o), FAYH MR g2 MY EML, Y 2UE, s EAHE Eecls MRF2 YU A0) ol HEELICEH
*3 : HAB SYL 440V FAB MYOE AMstD UsUCH.
x4 : FHEI0f Fut4 2 kHzAIS) gYUICH FHElo] Fu4 8 28 A9 MEo Mol BRI
x5 1 JH2lo] Foba 8 kHz Al ghLICH 2|0 Fut4+E 2 4= MRS MHo| LT

*6 © AF M2 UL/CE #HE KSR ELICH



SSAIY
= M2
| Of EhAl PG O &2 V/fH O]
o4 Ao H e 0.01~400 Hz

CIRE ™ H 053 Fup49 £0.01%0|H (-10~+50C)
ofg= Q™ t 2|0 EH Fat2 £0.1%0|LH (25T £10°C )
CIRIE 2% :0.01 Hz

k=)

s
Hu
[
o
1y
jul

1EH Fat+2 1/1000

&S Fatof ofstod 20 bitel 28 s

A | Fos 484s Z& Fo4 X DCO V~+10 V(20 Q), 4~20 mA(250 ), 0~20 mA(250 Q)
051 A= E3 150% / 3 Hz
A szHof 1:20~1:40
Tts AlZh 0.00~6000.0 % (7t - A4S HHE MF 458 ®3H)
OTAZH BR 24 £+ RE{820.1/0.2 kW : 150% 0] 4, BE{ 2 0.4/0.75 kW : 100% O 4
e E3 DPES21.5kW : 50%0/4, ZE{2Z 2.2 kWO|4 : 20% O] &
@AHE3|M EF : A 20%(MSXME S8 HE 20 2 125%, 10%ED, 10=, M-S EHXAE WE)
Mot/ Fate £ 2o T2 V/ImE 4FIts
™ MA S, SEMK, 9T 28 (£|)), 7HS A2 M3, SKE 7t 3200 A[-A
F2 Hoi7ls HZHH ON/OFF 7|5, 28 23, EARY, F0t4 H=, F0t4 XY Aot A,
ANSA - XA AEM S, AR A S, Ola A S
2E 23S EZFF0| oaf 2EQ HHS BS
=t HHF ES HDEZAZES ®F 2 200% O| &0l FX|
s 23S HZAEH M2 150%60 Z0|M HA| (HDHZHA|)*
Rl 200 V3 : F312 HFHFIL O 410 VOl &0 A F|
400VE : T3 2 AEMFIH 820 VO MM HX|
| MEgRe ig1|9io jﬁ FoloovF)EH o E:SO%V%EE_SZ?OXL/) £380 V(AHAF400 V), 23
s of CHAY , o A , 2350 V(444380 V)
ﬂ =7t 8N 24t 9k 15 ms O| &0l M FX| (F3HA HH)
NEECEECEE MO|AElo) o3t 25
Hasxe g s Ma XMeI| (248 ERFE 3%ED) 9 HES HE
S JHEE, 2FE  US/USe M, metolEo o6 Y SHEEF el 4ol s
uas CQlg /el gel M
e FRFE| 20| o5t 5 *
S5 BA F3|2 ZFHQY0| %50 VOIs7HE HNK| B HEILFHE
MR B4 21Uy
Foes —10~+50C (EHH HX|E), —10~+40C (H 4 HHO|H)
5| &5 95RH% 0| 5f (EF 0| 0| W3|X| 42 )
4| zzex —20~+60C (4:%7|2F 59 ©7|Z %)
i 1000 m 0|5
s 10~20 Hz A2k : 9.8 m/s2, 20~55 HzA|BF : 5.9 m /s?
=3 orN A UL508C
257% B MX|E (1P20), B2 HZO0|E (NEMAT : M)
#1 D DT BE 24 =3 2E SH0IA 60 Hz RE HToE 24 1o 244 £3eLIct (REO| S0 et ChEL)
%2 ¢ HE MBI EE ME MBI SUS HAY AP 13-04(2EE ASYR IS M) B 0(25) 02 HHI0 FHAR.
HHSIR 42 AP 4WO ARAIZH| FNE £ 9= AL YA LICH
#3 0 B FO4 6 HzD|BOIM S HZE2 MR 150% 60 O|f2HE 4o 57| 50] Sxtets 297t YLD,
*4 . SNE ZE AM R0IMO| XS AFSID YO DR Of2 ZHME B8 4 Qe AT} ULCh

- RE{ A0l 20[Lt EHRITY SO AS K% A2t
RI2H4E ol M2l elEf HE A

09>y H I



20

) EEHSE
200 vE2l o

*f
*2
*3
*4

*5
*6
*7

Mofs| = EFAf -

-,+1,+2 ,B1 ,B2&
g4 B5E e,
DEUHUE WA 2O FUNL,

i)

*1
DC2|HE]

2
Chet 200V MY 2
R/L1 ,S/L2E ASELICH

QIHE{S] O] HHE
RHstE ARAE

MC

ELCB %= MCCB
Sabh

R—%
AN

200240V S —x;
50/60 Hz o

T— M

400V TR E2

400V0f A 200V 2 3| B <
BN Fe o (D3 ™x)
EMATH QB ek D
T
|
i or EETIP D
1 _ T |
HE MEI| /Y !
i e Haiol o8 o4 2|4 Dl
1 -——= T
| U 2] [T IR N 6 P TN o R
! Ciohs X1 ) N
: b E 3 1 ; PR
i 1 +24V 8 mA | !
s S Yl N T ! MBl oy |
i 16X P [ _1+24V i
R et A SINK | !
o| &8 H } } g Ll — |\ /}
b A% SOURCE Dy -
tls ¥E 9 N Paiahe
(BotA o BEAMA —
|
) _
o5
@’§£% =
e e ittt I/ """"
f Fii4 49g HE | i
|
N NELS +105VHH20mA 1|
xa mp ! FEFRENY 1 | AM
= + XY =TT
F& Tt XY i ] 0410V (20kQ ) E i ST
: £ i | AC
i 4-20mA (250Q) /! ! -
i 020mA (250Q) ! !
\ Fot ) N
= MEM | 4= EYAE Ho] AEaMgyr)

BIRte @ 32 o= LIEHA LI T},

: DCE|YEH (M) E HAlsts ZRE BIEAl +1, +2 TXpALOQ] EH2HEH S HojL] FHAL.

DM E2olo] HHOIH F32 Y S0| MK HE| (MC) 8 OFF 2 st ARAS ShEA| 0| FHAL.
DA RES| ARL W2 RE(Q] WS BERELIC
N2 9 N B(S1-85) 7t PERL WH EE NPN SXAEO] oF ABA B0l HPo HAS LB

IR ESHA MY NIARE(OV 2E2)
D EOIMEE AIZENAME LR
£35t: DC5V 10 mA(&1 %)

XNEg 7MANE R A8sts Z 2, 7IHMES F&st HiMstd FHA. 2ol & A0

(+24v) S0l = A8

SUe| 2 BAto Hi

Q0@

mA [ M8 [mc

[=][=1[=]

Qoo VOVOVD
s1]s2[s3[s4]s5]SC[ A1[+V]AC[AMAC
[=1[=1=1[=1[=][=][=][=][=][=][=]

o
L3
nl
m
>
o
1o

N

N
10

*6

L ools B e

R LEE TR
AC250V 10 mA O| 4+ 1 A 0|5t
DC 30V 10 mA 0|4+ 1 A O[5t

®+ ojg21 2LIE &2
DCO-+10V (2mA)
(B3N 47 53 5114

2010 & 4 Yguch.

[I—

ZLE &5



O BHRISe 48

T3 2 Xt
HR7| & EHAEE A9l 7|5 (M5 )
L ABERA HE5t7| 2 prtelLic
S/L2 F3z MY Y= THAH100 V, THA200 V29l QIHHE(Ql AR R/LT, S/L2 THAFZE AFSRILICE,
T3 T/L3EFRO = OFR AT H&51x Lot FAAIL.
U/T1
V/T2 QIHE £ ZEOf H&ot7| I8 AL
W/T3
o He el S AEI| EE AE HBI| RUE WEot| s BreLL
B2 K‘“%ﬂ%ﬂ%'ﬂﬁ% =} =} = =) S T A= =0 Tl e = .
+1 DCE2|ME H & DCE|MHE HE5t7| At AU HEE 2= +1, +2 A0j9 HEHHS o
DCE|MH &
+2 oL FHAIL.
+ I NEHE 222 95 SR Ch
= AE™Y X (+1, -) = UL/ CEZ0 = tHSot UX &L .
HX g SRt
S(274) x| 200VE: D3 HA (HXIXME 10000 5})
400 VE: CE HX (HXAME 10Q0]5t)
Mozl &2 tHAt
=2
Bl HAEE Xt 7l s (M= Bl)
Js
S1 | Chols e Me SotA 8 H: FN BE W BX | poogy 8 mA
S2 | ciols 23 M 2 SotAl 48 B HBE 28 B | (x)zoiemoMs Aasce Sxso] Ualit
hols HA S3 | oIS eF U 3 E5IAl 4T 9 R0|4 (aTH) LAARER MBE FRE Y A9X 302 475D <
ma° S4 | ci7ls U MEH 4 E5IA| M oA 2|A SHE DC24V +10% S ARSI FHA2.
= S5 | CiIls 2 B 5 EotAl Y ChEHS XI-E A
Cls 92 MY Az
SC Naia ag
Hof 22
+V | Foe 4FE Y +10.5 V(S EXF O 20 mA)
=4 xga AN £ MAYA (L 297 S122 H&)
o) 2 Al | &5 Foi4 1Y - DCO~+10 V(20 kQ) 235 1/1000
= - 4~20 mA(250 Q) E£ 0~20 mA(250 Q) 2dl5 1 1/500
AC | Fot XF 2= ov
9 = =54l AA 0l A =
s my | MA add &2 ??w Mol ggo| 5
s MB | bEHE 5 BotA 4701y DC30 V10 mA~1 A
== MC | A 228 3= AC250 V ,10 mA~1 A
. . . _ DC 0~10 V(2 mA 0| 3t)
AM | Otez1 2LE 53 E5lA MY 2 Foi4 -
U =2 =1 e & EotA Y £ Fht AT : 1/256
AC | ZUEH 22 ov

* HIHSHA ON/OFF & Hh=sts 7158 At MA, MBO| 25X DHYAl2 . &2jo] HFQl +FOo| Hot FuUCt.
2ol HHe S A 7 Y22 2023 (MF 1A, ME £51) & 7IE22 ABSHYA 2.

I Hi B I



22

Q|

x|

0gt

Hs4x

J10002 BHH ZX[E [IP20]0] EEQU

cf.

H 4 HZO|E [NEMA Typel] 0l T S5t2{H NEMA17|E (F4) 7t ERELICH

WU HX[E [1P20 ]

D2

2-M4E

t1

=
T

D2

1=
5 o] Y
o D1 w o
Y QHE2
Mo | elE g ASAE_mm et
oy a3z | wzys

224 | CIMR—JTi w H D W1 H1 H2 | DI D2 t1 p

2A0001B 68 128 76 56 118 5 6.5 67.5 3 0.6

2A0002B ] 68 128 76 56 118 5 6.5 67.5 3 0.6 N

2A0004B 68 128 108 56 118 5 38.5 99.5 5 0.9
00V 2A0006B 68 128 128 56 118 5 58.5 119.5 5 1.1
(ALA) 2A0008B 108 128 129 96 118 5 58 120.5 5 1.7

2A0010B 108 128 129 96 118 5 58 120.5 5 1.7 =y

2A0012B 2 108 128 137.5 96 118 5 58 129 5 1.7

2A0018B 140 128 143 128 118 5 65 134.5 5 2.4

2A0020B 140 128 143 128 118 5 65 134.5 5 2.4

BA0001B 68 128 76 56 118 5 6.5 67.5 3 0.6

BA0002B 1 68 128 76 56 118 5 6.5 67.5 3 0.6
200V X
(Era) BA0003B 68 128 118 56 118 5 38.5 109.5 5 1.0

BA0006B 5 108 128 137.5 96 118 5 58 129 5 1.7

BA0010B 108 128 154 96 118 5 58 145.5 5 1.8 34

4A0001B 108 128 81 96 118 5 10 72.5 5 1.0

4A0002B 108 128 99 96 118 5 28 90.5 5 1.2 R
400V 4A0004B 108 128 137.5 96 118 5 58 129 5 1.7
(Ara) 4A0005B 2 108 128 154 96 118 5 58 145.5 5 1.7

4A0007B 108 128 154 96 118 5 58 145.5 5 1.7 =y

4A0009B 108 128 154 96 118 5 58 145.5 5 1.7

4A0011B 140 128 143 128 118 5 65 134.5 5 2.4




W4 HZ0E [NEMA Typell

D2 D2
t1 e
| I De@( I
a——”_”rm‘ — 100 \m
JE| |, n ) L&
e el
| AL
0|4 ] B
w il
e 2N 'y
& |2F q o [ & 2 q
1 —T
w o D W o b D1
QE = Y T2
iRy OIHE ZA XL+ mm W=t NEMA17|E
,,,,,, 9y= g |4zey|  SHus
S A | CIMR-JTI
e~ | CIMR-JTE w H D | W1 |Hl|H2|H3| H4 |H5| HE | DI D2 [t | 44 (AHEA )
2A0001B 68 | 148 76 | 56 |128|118| 5 | 20 | 5 [1.5| 6.5 | 67.5 | 3| 0.8
2A0002B . L68 | 148 76 | 56 |128|118| 5 | 20 | 5 |1.5] 6.5 | 67.5 | 3| 0.8 | X4 | 100-036-378
2A0004B 68 | 148 | 108 | 56 | 128|118 | 5 | 20 | 5 [ 1.5|38.5| 99.5 | 5| 1.1 ( EZZ020564A )
2A0006B 68 | 148 | 128 | 56 | 128|118 | 5 | 20 | 5 | 1.5|58.5|119.5 |5 | 1.3 | =4
200V | 2A0008B 108 | 149 | 129 | 96 |128|118| 5 | 21 | 5 [1.5| 58 | 1205 |5 | 1.9 100—-036-380
(A4 | 2A0010B 108 | 149 | 129 | 96 |128|118| 5 | 21 | 5 [1.5| 58 | 1205 |5 | 1.9 ( EZZ020564G )
_ 100—-036—381
2A0012B 2 |108| 149 |137.5| 96 [128|118| 5 | 21 | 5 |1.5| 58 | 129 | 5| 1.9 | =4
( EZZ020564C )
2A0018B 140 | 149 | 143 |128|128|118| 5 | 21 | 5 | 5 | 65 | 1345|5| 2.6 100—-036-384
2A0020B 140 | 149 | 143 |128|128|118| 5 | 21 | 5| 5 | 65 |1345|5| 2.6 ( EZZ020564H )
BA0001B 68 | 148 76 | 56 |128|118| 5 | 20 | 5 |1.5] 6.5 | 675 | 3| 0.8 100-036-378
BA0002B . Lo8 | 148 76 | 56 |128|118| 5 | 20 | 5 |1.5] 65| 675 | 3| 0.8 ( EZZ020564A )
100-036-379
BA0003B 68 | 148 | 118 | 56 | 128|118 | 5 | 20 | 5 | 1.5|38.5|109.5 |5 | 1.2 | Xrd
200 V ( EZZ020564B )
(EHAH) 100—036—381
BA0006B 108 | 149 |137.5| 96 |128|118| 5 | 21 | 5 [1.5| 58 | 129 | 5| 1.9
) ( EZZ020564C )
_ 100—-036-382
BA0010B 108 | 149 | 154 | 96 |128|118| 5 | 21 | 5 | 1.5| 58 | 1455 |5 | 2 =y
( EZZ020564D )
4A0001B 108 | 149 81 | 96 |128|118| 5 | 21 | 5 [1.5] 10 | 725 | 5| 1.2 100—-036-380
4A0002B 108 | 149 99 | 96 (128|118 | 5 | 21 | 5 [1.5] 28 | 905 | 5| 1.4 - ( EZZ020564G )
< | 100-036-381
4A0004B 108 | 149 |137.5| 96 [128|118| 5 | 21 | 5 [1.5| 58 | 129 | 5| 1.9
100V ( EZZ020564C )
4A0005B 2 |108| 149 | 154 | 96 [128 |118| 5 | 21 | 5 |1.5| 58 | 1455 |5 | 1.9
(&AL 100—036-383
4A0007B 108 | 149 | 154 | 96 |128|118| 5 | 21 | 5 [1.5| 58 | 1455 |5 1.9
- ( EZ2020564J )
4A0009B 108 | 149 | 154 | 96 |128 118 | 5 | 21 | 5 |1.5] 58 | 1455 |5 | 1.9 | =4
100—-036-384
4A0011B 140 | 149 | 143 |128|128|118| 5 | 21 | 5 | 5 | 65 | 1345|5| 2.6
( EZZ020564H )

(%) IP200I NEMA1Z|E (S4) & &AIB x|+t



24

OIHE] EE

A= (ND) B2

QIHE &4
g4 0001 0002 0004 0006 0008 0010 0012 0018 0020
CIMR—JT2A! & i i
o 82 kw 0.2 0.4 0.75 1.1 1.5 2.2 3 3.7 5.5
200 V ZdHE2H MR A 1.2 1.9 3.5 6 8 9.6 12 17.5 19.6
(A | wae CRALLE S W 5.0 7.6 15.8 27.5 44.6 51.7 61.3 89.8 98.7
(A FA W W 8.0 9.5 13.6 17.2 24.0 25.8 30.4 441 46.3
s LI W 13.0 171 29.4 44.7 68.6 77.5 91.7 133.9 145.0
Al QIHE &4
I 0001 0002 0003 0006 0010
CIMR—JTBA: i _
2E 8% kW 0.2 0.4 0.75 1.1 2.2
200V YHEHHR A 1.2 1.9 3.3 6 9.6
(e | wez 2t 5 W 5.0 7.6 14.6 30.1 51.7
(A TR U w 8.5 9.7 14.4 19.4 29.8
S g W 13.5 17.3 29.0 49.5 81.5
g4 e 84 0001 0002 0004 0005 0007 0009 0011
CIMR—JT4A: @ & i
2E 8% kw 0.4 0.75 1.5 2.2 3.0 3.7 5.5
400V YHEHUR A 1.2 2.1 4.1 5.4 6.9 8.8 1.1
(M) | wregar Y2t s W 10.0 18.5 30.5 44.5 58.5 63.7 81.7
(A A UF W 9.6 13.9 16.8 21.8 28.5 31.4 46.0
B W 19.6 32.4 47.3 66.3 87.0 95.1 127.7
(%) 7Halof Zubs 2 kHz A2l atelLic,
555t (HD) 84
g4 Sl . 0001*! 0002*! 0004*! 0006*! 0008*! 0010*2 0012%2 0018*2 0020*2
CIMR—JT2A:_
2H 2 kW 0.1 0.2 0.4 0.75 1.1 1.5 2.2 3 3.7
200V YHEHHR A 0.8 1.6 3 5 6.9 8 11 14 17.5
(M) | wear 2t 5 W 4.3 7.9 16.1 27.4 48.7 54.8 70.7 92.6 110.5
(A A UE W 7.3 8.8 11.5 15.9 22.2 23.8 30.0 38.8 43.3
B W 11.6 16.7 27.6 43.3 70.9 78.6 100.7 131.4 153.8
g4 Sl B4 0001*! 0002*! 0003*! 0006*' 0010*2
CIMR—JTBA! i
Z2E Y kW 0.1 0.2 0.4 0.75 1.5
200 V HdHEH MR A 0.8 1.6 3 5 8
(o) | wee CRALE S w 4.3 7.9 16.1 33.7 54.8
(A 1‘j’r'1' L = w 7.4 8.9 1.5 16.8 25.9
e w 1.7 16.8 27.6 50.5 80.7
g4 EHE 24 . 0001%*2 0002*2 0004*2 0005*2 0007*2 0009*2 0011%*2
CIMR—JT4A: _
2E 8% kW 0.2 0.4 0.75 1.5 2.2 3.0 3.7
400V JHEH HR A 1.2 1.8 3.4 4.8 5.5 7.2 9.2
(aa) | wez CRARLE w 19.2 28.9 42.3 70.7 81 84.6 107.2
(aayzA) AU w 11.4 14.9 17.9 26.2 30.7 32.9 41.5
- w 30.6 43.8 60.2 96.9 111.7 117.5 148.7

«1 17H2[0f Fabs 10 kHz A2 gL ct.
#2 17§2[0f FIbg- 8 kHz Al2| gL LTt




AR X 4E (200 V 0.4 kW 2| of)

MRIH 20
o
L
(ﬂ13
= ITHAE
& i Il
I =5}
[ o
[
Il D
Il 5
@
& D1 D2 20
D30| & o
3
'ég.%

DINEZO| OEfX|HES HEH2EM BEHXZ HES 5 U

o DINEZ0

B2~ EfolE HEE + UFLICH

el
=z
bl
y
e
[m

QIEX|I4 (200 V 0.4 kW 2| 0f)

24 QX4 mm SHHS
CIMR=JTi. " i| DI D2 D3 (FHIEA)
2A0001 100—-034—-075
69.5 12 30
2A0002 ( EZZ020568A )
100—-034—-076
2A0004 42 50
( EZZ020568B )
69.5
100—-034—077
2A0006 62 70
( EZZ020568G )
2A0008
7 100—-034—079
2A0010 58 70
( EZZ020568D )
2A0012 79.5
2A0018 100-034—080
78 65 70
2A0020 ( EZZ020568E )
BA00O1 100-034—-075
69.5 12 30
BA0002 ( EZZ020568A )
100—-034—-076
BA0003 69.5 42 50
( EZZ020568B )
100—-036—418
BA0006 79.5 58 70
( EZZ020568C )
100-034—079
BA0010 96 58 70
( EZZ020568D )
100—-034—078
4A0001 7 13.5 30
( EZZ020568L )
4A0002 7 28 40 100-036—418
4A0004 79.5 58 70 ( EZZ020568C )
4A0005
100-034—079
4A0007 96 58 70
( EZZ020568D )
4A0009
100-034—080
4A0011 78 65 70
( EZZ020568E )
SLct
EE W x| 4=
,,,,,,,,,,,,, s AHH S
CIMR—JTi mm
2A0001
2A0002
68 EZZ08122A
2A0004
2A0006
2A0008
2A0010 108 EZZ08122B
2A0012
2A0018
140 EZZ08122C
2A0020
BA00O1
BA0002 68 EZZ08122A
BA0003
BA0006
108 EZZ08122B
BA0010
4A0001
4A0002
4A0004
108 EZZ08122B
4A0005
4A0007
4A0009
4A0011 140 EZZ08122C

25

QT M ErO I



e - ox = Al Al <A
s == A A=
33 A [H = AH e

A AL SR SRS Fl0] == XS 2L .

(A= ME0l ol HES ABSIAE ZR0lE nmoyn ) [EEHE
=& =23 0/7 =™ =3 0| o T A - NV AlE|= P.27
e mMg (QIHE{ BX|0| AFR 7H5) O] E|0f U= =8 =202 vy
Mool OIEE] 1CHE 2 2= FE 30mA 0|40 S AFBstAlR |
TR A Ao MY ASS 2agUct AT NE
B 8 RHER| I8 732 MAD U AC 2IHE AHO[0f = BHEA H&SHNF Al2|= P.27
] ®MxH =T o FHAL. (o] 2| A H 16 HIE )
FMAT} OIHE| ALO|Z EHAIS| J) 98t Ch 2EHE
ﬁxl.ﬁ_i'ijl ;1'; x-l%‘:7|§xﬁ\_g|.ehgdeooﬂh C/i:_ HI'X"E OlgH /éi'gl,/éll\lfa SC A‘E‘i P 28
crlermETE e e e em= T B EEER!
QIB{E|QF TEISI0Y THAY 100V M RISE] AHAF 200V RE{Q AL
P SET=1 NEES .
fE ek 7 ol Jssct CCMVB Al2| P.29
ME SAH - - ——
FA M EI|LEAof 0|9 ME MAS E4BtLCH DCR2 A2 %,
pul MA| oA A HET| e MO{S 0|, MAHBE, MA 230[29 |RFN A2/ P. 29
TU = BHEA| HASHAAR. EELEREE
LFQ 220| 2 A209| OIHEE E535HLC}.
ﬂ| AC 2| E DC 2/ MY 80| 2 R HEHE 5 |Ct . UZDA A2 = P. 30,
HE 80| 600KVAE HE A0S BHEA AFSHAAIL . 31
7 CIEOEEE RN FLCH P.32
EOH }\ E = !
AT HEl B3 GBS AMELT UZBA Ael = 33
OIHE{O| Q12 MQ A S0 EUEAHLH{MOIM LI2E= 0| =5 XMz
i HE9 Q) ASol EYUEALE MM Lt =8 M2 asca
= EE G4 2YE . F11080GB P.34
ce = F[Ch et QIH{E] JH7H0[0f MA|FHIAIR. i zamaz]|
- -
Fz OIHES Q3] & U 53 = 0| BE A JHS BT crE e AE
Oro B2 13 A9 25802 M OIHEQ /2 X0 FXE |CREL NEX
U F Lol Z EH | Zx/Ex 2 HaE Jg AFEUD R EES P.35
(F) UL X128 H 20| YA = AR MBME ATSHIAIL. SRHII|IIH 0 HE]
lEEfel 13 ZE Aol SUSDIL AN Lot =08 FaAZuL |
FOME o| = LE B 2B 9} ZB5H0] AR E 4 QBT (oo g HE) | P38
(%) olfE] 2 & HEYUCt. 52 Zof BL8HR TR, SomEm A
OIHE{S Q12 Ml A S0 BYUE AL MMM Lt 0| =8 Xz
Ay LNFD Al2|= P. 36
98 = 10| = T /)5 QIH{E] JH7H0[0f MA|BHAIL. LNFB A1zl e
(F)CE 0tz (EMC X&) X® X Zol s A MEMES -
EHESHIAL .
N . . OIHE £ Z MM LI2= 0| =8 MZAZ LT, LF Al2|=
| P — _tﬂjf f I1M+_;A =2 MZA LU E] e
= xa] O3 QIHES JH7H0|0ff MA|SHIAIL . INECEZI® A ]
S S) Sﬁ %I;\I O”:HE-IO‘ ol =ad A|§E HG|6I'|_||:|.
M= X&) = 010] 22 0|E il of glEE s HAdE . Aalx
%;I S MEEE] o% o= yMo| &ELICH DGP2 Al2|= P. 39
E— DEQ 5|4 O[UXE XS NM&JIZ AHAA, &5 AZHS B5 |ERF-150WJ A2 | P. 40,
°e B (A28 3 % ED) CF120-B579 Alg|= 41
DEQ 314 OLAIS MBI KM AHAH A% 7S BEEL b 10
ofo| &2 olH HE Mgl 7R Ct. (A88 10% ED) LKEB Al2|= : 41'
NElY N EEZ MY 207t Y FEof AEUCEH
5 . Fit4 4% 28 a4 2f FI42 2502 48 4 YUt Al-V3/J P42
RS—232C QIE{H 0|~ M 2 ZR8 LED QHAOIEIE A8} F2, F& DrveWizard | o
) BEs=oxay DA gY Plus 2 2/t 229 QIEH0|A FUALICE. '
USB &= =i 9H S AIB3IE 29, LED QH0EE A RHOZ
RS—-232C QIE{H 0| A S S5 SN RIS ASSHS 32, LED SHADIHE 2
SEIA O Argste AS, £E DriveWizard Plus S AFE35E 229 &2t 20]|SI-232/JC pP. 42
@D zzaos e 8 olEiH 0|~ RUQLCt
N — TEt0E o 4% U8 S SAE Of AIREILICH E= QIHEI% PCE HZ 0]
== TT A =
_ DriveWizard #|0| 22 AFEELICH (PCQ USB H4E{O| A QIHEIS RJ-45 [JVOP—-181 P. 43
IR =) E\é/\\)z [0]22 ALSELIC. (PCS| USB HUE{OIA QIE{ o)
2 HEF
OIHE{ 2 2E Hofnl YANN €Z TS i ASTLICH 2 T
27 %2 ED 21 o|E] S A0S, A QUHHO|A FUI HER ABSHIAR. BAF |JVOP-182 P. 44
IISE WS YgLict.
DriveWizard # 0| & DriveWizard & A8 8 0 QIHE{Qt PCE HASLICH WV103 P. 43
A7 TAE CIXE QWO A8 A2 AH AOZEM Ab [WV001 : 1m
9|7 mALS of A} 0|2
2 TR T o2 Selie WV003 - 3m P. 44
A9 HEE2 2 RS-422 £= RS-4852 MEMOBUS/Modbus Z2EZ
MEMOBUS S48 RS-422/485 JT‘O - La i e A v =
OlE{H 0| A 9Lt S4S 3t A9 IEH0|A SHORM ALREILITH SI-485/J P.42
- - 54 02 BES AYHE 2250 YgULt
FoieA, BEA DCF—6A P. 45
Fupd 457 (2kQ) RH000739 P. 45
ZOo4A =2 28 XHEY RH000850 P. 45
FUSA £S5 TBNENQUD) ooy zmis, B8, HotS HHSPIL RUB B
Fat4 4F7|8 20| CM-38 P. 45
EEREE SCF—12NH P. 46
A8 HAT| UPN-B P. 46
NEMAT 7|E SF L FAHE (IP20) Of A/ 5101 B4 #Z40[3 (NEMAT) 8 K@igtLict. |- P.23
OlH{E{ O] Lzt m 2 Bt X8I AFREHLICEH
W2 EoF HAE H4E AbE gn HS B ad SnEn s, p.25
(F) 92 1 % M7 Noj= BRI X2 S0l B8t 397t UL
OItHE{ S B} LYOf| M%|& nf AtEHL|CH.
DIN 8 £4& FIEIS £ Ll SHE AU - P.25
QIE{E] B0 AR/ FLIC}H.

(F) Y AME G7], Aol el M= 2k HEALZ ZOlstEA L .

26



Hi & AT
[BI2HA &7 (F) A &]

(SPN SR
(AI2HA ®7] (F) A ]

200ve AHeE AZl=
Hi M & X R EHET|
2H Z|MH AHF Z|MH U 2|AH A Z|AH A
Y 34 |dF8AH 8 g4 (34 A 8 g4 |88 A 8 g4 |34 AL
kW g4 & kA g4 Fls KA g4 HE kA g4 & kA
A lcu/lcs* A lcu/lcs* A lcu/lcs* A lcu/lcs*
0.1 NV32-SW 5 10/5 NV32-SW 5 10/5 NF32 5 7.5/4 NF32 5 7.5/4
0.2 NV32-SW 5 10/5 NV32-SW 5 10/5 NF32 5 7.5/4 NF32 5 7.5/4
0.4 NV32-SW 5 10/5 NV32-SW 5 10/5 NF32 5 7.5/4 NF32 5 7.5/4
0.75 [ NV32-SW 10 10/5 NV32-SW 10 10/5 NF32 10 7.5/4 NF32 10 7.5/4
1.5 NV32-SW 15 10/5 NV32-SW 10 10/5 NF32 15 7.5/4 NF32 10 7.5/4
2.2 NV32-SW 20 10/5 NV32-SW 15 10/5 NF32 20 7.5/4 NF32 15 7.5/4
3.7 NV32-SW 30 10/5 NV32-SW 20 10/5 NF32 30 7.5/4 NF32 20 7.5/4
5.8 NV63—-SW 50 15/8 NV63-SW 40 15/8 NF63 50 7.5/4 NF63 40 7.5/4
200 veE EAelE Alg=
Hi M & X R HET|
2E] 2|HH A ZMH U 2|UH A= Z2%H A
Y g4 |dF A Y g4 |8F A Y g4 |dF3 A 8 g4 |34 AL Y
kW 4 oE kA 4 dE KA g4 & kA g4 & kA
A lcu/lcs* A lcu/lcs* A lcu/lcs* A lcu/lcs*
0.1 NV32-SW 5 10/5 NV32-SW 5 10/5 NF32 5 7.5/4 NF32 5 7.5/4
0.2 NV32-SW 5 10/5 NV32-SW 5 10/5 NF32 5 7.5/4 NF32 5 7.5/4
0.4 NV32-SW 10 10/5 NV32-SW 10 10/5 NF32 10 7.5/4 NF32 10 7.5/4
0.75 | NV32-Sw 20 10/5 NV32-SW 15 10/5 NF32 20 7.5/4 NF32 15 7.5/4
1.5 NV32-SW 30 10/5 NV32-SW 20 10/5 NF32 30 7.5/4 NF32 20 7.5/4
2.2 NV32-SW 30 10/5 NV32-SW 20 10/5 NF32 30 7.5/4 NF32 20 7.5/4
400 Ve AdeEE AEZl=
i AHEH| R EHET|
25 CIRL= ere= 2HH UASF 2|MH A= ZMH A
Y g4 |34 At Y g4 |8dF A 8 g4 |83 A Y g4 |34 AL Y
kW g4 & kA g4 o= KA g4 HE KA g4 & kA
A lcu/lcs* A lcu/lcs* A lcu/lcs* A lcu/lcs*
0.2 | NV32-SwW 5 5/2 NV32-SW 5 5/2 NF32 3 2.5/1 NF32 3 2.5/1
0.4 | NV32-SW 5 5/2 NV32-SW 5 5/2 NF32 3 2.5/ NF32 3 2.5/1
0.75 | NV32-SW 5 5/2 NV32-SW 5 5/2 NF32 5 2.5/ NF32 5 2.5/1
1.5 | NV32-Sw 10 5/2 NV32-SW 10 5/2 NF32 10 2.5/ NF32 10 2.5/1
2.2 | NV32-Sw 15 5/2 NV32-SW 10 5/2 NF32 15 2.5/ NF32 10 2.5/1
3.7 | NV32-SwW 20 5/2 NV32-SW 15 5/2 NF32 20 2.5/ NF32 15 2.5/1
5.5 | NV32-SW 30 5/2 NV32-SW 20 5/2 NF32 30 2.5/ NF32 20 2.5/1

*

lcu: g Bt et At 8%, los: 34 AIS ©Ef AT Y

27

037 1orxm0 - N NFE4Y I



PN ESE N
[FX 717171 Hof @ H of]

400va odUH AEl=
B M8 RIEH|
ZEEY 2|HE S ElME AS

kW e R e A=

A A
0.2 SC-03 11 SC-03 11
0.4 SC-03 11 SC-03 11
0.75 SC-03 11 SC-03 11
115 SC-03 11 SC-03 11
2.2 SC—4-0 18 SC-03 11
3.7 SC—N1 26 SC-4-0 18
5.5 SC—N2 35 SC—N1 26

200va AdYUH AE=
i M -E XHEH|
ZEHEY ElME = E|ME AS

kW e A= - JAVF

A A
0.1 SC-03 11 SC-03 11
0.2 SC-03 11 SC-03 11
0.4 SC-03 11 SC-03 11
0.75 SC-03 11 SC-03 11
1.5 SC—-4-0 18 SC-03 11
2.2 SC—N1 26 SC—4-0 18
3.7 SC—N2 35 SC—N1 26
5.5 SC—-N2Ss 50 SC—-N2 35

200 Ve EHEE AE=
i H-E RHEH|
ZHEY 2lME S 2|HE AS

kW e JAd= a5 R

A A
0.1 SC-03 11 SC-03 11
0.2 SC-03 11 SC-03 11
0.4 SC-03 11 SC-03 11
0.75 SC—-4-0 18 SC—4-0 18
1.5 SC—N2 35 SC—N1 26
2.2 SC—N2 35 SC—N2 35

28




Mot eyl
TIT A

o HiH™

EH4H 100V E HHRIQE RU0) Aole @2 Mot max|e] o] 2uje] NE Hetg SHELICH 0] S22 34 200V QUHEIS T WA BRI F&oiw
34200V 2HE ALSE £ ASLHICEH.
S QY X4 mm
ELCB HI M e B4R 1000 c
E£E
MCCB  MC | ]
e oL ++1 U/T1 @. ﬁ
*xl/_m_el N -0—O- V/IT2© 0 %% °©
‘ W/T30© H
i MCON (+) H o
‘ MC ON () i]‘ ‘  1E]
C ANS (+) ‘ 5
MC ANS () sc ‘
i ‘ j —1E
(F)elHEfo| 9|$ 0|4 N% S3, SC 5
= red sole @4, 8 Mest E ]
HAIS. WES Rl o4 NE I
[OFATIAHE SR I E] 2 olmE{o] BWLITH @ﬂf ;
4-9F N
AN AEEZ
Hi & QF 24l
OIHE| A A
e 2d X+ mm 7H=f
CIMR—JT2A! At
COMVB~-: A B © D E bF ko
0001 0001 74 120 60 60 110 4.5 0.2
0002 0002 74 120 68 60 110 4.5 0.32
0004 0004 98 160 90 85 145 4.5 0.7
0006 0006 98 160 119 85 145 4.5 1.185
O MX| AH
X[+ mm
SHPY s O
. @
Ly 2-3¢ 8§
2-94 2/Z 910
i E/c250 Hx 7Y
[}
[e2]
24 [ \# ‘
| 6
30 ¢18Lb/
N Eg22g N A 59 M2t =150 g
DCR2-50A22F & DCR2-10A25C & RFN3AL504KD &
[UZ ADZ(F)HEF]
HEIE
ME| eta
171 B 3y Ay Suv s
FHI|7|
2ol olelo i2Y BY DCR2-50A22E | AC 220V 0.5 uF+200 Q | C002417
MY2 ,MY3 [22 A
200V~230V | Hofg =i
S MM2 ,MM4 [2B 2 (F)H Z] DCR2-10A25C | AC 250V 0.1 uF+100 Q | C002482
HH22 ,HH23 [FX[™ 7] Z|7|HM0f () M F]
380~460 V RFN3AL504KD | DC 1000 V 0.5 F+220 Q | C002630

29

037 1orxm0 - N NFE4Y I



) DCZ|¥E (UZDA-BE: 27 312L)

2E S0 LR MO FHAL.

HEx DC 2|%gf
u X
40001 ]
FERCES | ELCB %= MCCB
sl 2| oK ; [M—g 2 +1
2 zg ! R—x. RIL1 U1
& 1 S—x | ©S/L2 VIT20 0
600 | 1
(kvA) aad | T oT/L3 W/T3
=2 1
! (%) J1000 ‘
0 ! +13} +2At0]0f
60 400 gasolgs | i
QIHE E2HKVA) CHIES A5t D ‘ ‘
(F )™ 80| 600 kKVAE Z1fet= ZR0= HE EE R RSB :
A GIst0f FUAIR. 0.2 KWOIaHs AC 2% By | |
EIS AR50 FHAIL.
QA F mm
i T
(] —— 4] ol e >
il e 1 W S
I -
é U 2-4% 7% i ~
HEBIE o g (¢1) ¥¢>
(1.25mm?) '
— — 2-c4x( $2) -
+ 7 +
N
v B
X N
—T
\ B \ + _+
‘ s ‘
B
||
X R\
4% 72
EEE g2 (91)
200 VE AfAE AZ=
26 EERES e Hads
8 | dFEA OIE{EA cHHS | EE mm A &4 | Ao|=
kW A mH X |[va|{vi|z | B |H]|K]|G]|¢ |g2] ke W | mme
04 | 5.4 8 X010048 1 85 | — | - |53 | 74| - | - |3 |mMa| - | 08 8 2
0.75 | 5.4 8 X010048 1 85 | — | - |53 |74 - | - |32 |mMa| - | 08 8 2
1.5 18 3 X010049 2 86 | 80 | 36 | 76 | 60 | 55 | 18 | — | M4 | M5 2 18 5.5
2.2 18 3 X010049 2 86 | 80 | 36 | 76 | 60 | 55 | 18 | — | M4 | M5 2 18 5.5
3.7 18 3 X010049 2 86 | 80 | 36 | 76 | 60 | 55 | 18 | — | M4 | M5 2 18 5.5
5.5 36 1 X010050 2 |105| 90 | 46 | 93 | 64 | 80 | 26 | — | M6 | M6 | 3.2 22 8
(3E)1200V 2 T 22 2|20 Tl M s SOHFUAL .
2 BE| 83 0.2 kW 0[5} 0| AC 2IUEIS AL SHIAIR.
400 VE &Y™ Az
2 EEEES e Hd»
2% |®RA| o=Ea | s |o¥E mm 3z | 24 |[Aozx
kW A mH X |[va|{vi|z | B |H]|K]|G]|¢ |g2]| ke W[ mme
04 | 3.2 28 X010052 1 85 | — | - |53 | 74| - | - |32 |mMa| - | 08 9 2
0.75 | 3.2 28 X010052 1 85 | — | - |53 | 74| - | - |32 |mMsa| - | 08 9 2
15 | 5.7 11 X010053 1 | - | -]60 |80 | - | - |3]|mMs| - 1 11 2
22 | 57 1 X010053 1 | - | -]60 |80 | - | - |3]|mMs| - 1 11 2
3.7 12 6.3 X010054 2 86 | 80 | 3 | 76 | 60 | 55 | 18 | — | M4 | M5 2 16 2
5.5 23 3.6 X010055 2 |105| 90 | 46 | 93 | 64 | 80 | 26 | — | M6 | M5 | 3.2 27 5.5

*HMBRTETC VA, FRI2%E 45T, 37H0|Wf HM

30



EFXt EFY

$2
U X
= ]
> = 3
N 77
!
b3
«*]}4'7—{;—
Y K
DI
1 al Y2 \
L QT2
200V =
2H R 4 ES
22 HER RIEl=ES FHIHS EE mm gk &4
kW A mH X Y2 | Y1 z B H K G | 21| @2 kg W
0.4
0.75 5.4 8 300-027-130 1 85 - - 81 74 - - 32 M4 | M4 0.8 8
1.5
2.2 18 3 300—027—-131 5 86 | 84 | 36 | 101 | 60 | 55 | 18 | — | M4 | M4 2 18
3.7
5.5 36 1 300—-027-132 105 | 94 | 46 | 129 | 64 | 80 | 26 | — | M6 | M4 | 3.2 22
400V =
2E YR VES
2 HFA| QIHEA SHIH S == mm g | a4
kW A mH X Y2 | Y1 z B H K G | 21| @2 kg w
0.4
T 3.2 28 300—-027-134 85 | — - | 81 | 74| - - | 32 | M4 | M4 | 0.8 9
1.5 !
2'2 5.7 11 300—-027-135 90 - - 88 80 - - 32 M4 | M4 1 11
3.7 12 6.3 300-027-136 5 86 84 36 | 101 60 55 18 - M4 | M4 2 16
5.5 23 3.6 300-027-137 105 | 104 | 46 | 118 | 64 80 26 - M6 | M4 3.2 27

31

037 1orxm0 - N NFE4Y I



32

0 ACE|YMH (UZBA-BH:

2E S0 LR MO FHAL.

A&, 50/60 Hz &)
Haw

AC 2|%H
ELCB*:&= -

MCCB v X
R, R GORILY

J1000

U/TH
V/T2® °
W/st

‘ (F)7H2lof Fup47t2.5 kHzE
. ZIet= APEAC

‘ 2IOUE| S oIuEIo| B2
| (UVW)Ol Z 237 2ot

\ eSS
6-ME E0|g i
by, 48 4RTY L B1
HATY MM E MJEK HATY YN E ]ﬁvDEK 4-J8 dA7Y
EELS Q=D
200V 34 = AZl=
2E 2AH R VS
8% |dERx | odeEa SHHS | AHE mm g | a4
kW A mH A B | Bl | C D E F H J K L M kg
0.1 2 7 X002764 1 120 71| — |120| 40 | 50 | 105| 20 | M6 |10.5| 7 | M4 | 2.5 15
0.2 2 7 X002764 1 120 | 71 | — |120| 40 | 50 | 105| 20 | M6 |10.5| 7 | M4 | 2.5 15
3.7 20 0.53 X002491 2 130 | 88 | 114|105 | 50 | 70 | 130 | 22 | M6 |11.5| 7 | M5 3 35
5.5 30 0.35 X002492 2 130 | 88 | 119|105 | 50 | 70 | 130 | 22 | M6 | 9 7 | M5 3 45
(%) 200V 2 BH 421 A2 =0f CHahAl= 2|5tA 7| HERILICE.
400VE 34 €= A2l=
25 Bl =S
8% |®RAl| olgeEa +HHs | ogE mm yg | 24
KW A mH A B [B1 ]| C D E F H J K L M kg w
0.2 1.3 18 X002561 1 120 71| — |120| 40 | 50 | 105| 20 | M6 |10.5| 7 | M4 | 2.5 15




EERICH EFY

Y X+ mm

Uxvywz 6-M8 Mx 7 M
== UXVYWZ o
Pl SN S du
@ B & %
T =1 1= T
| O |
+ + ‘
D T == == T F
= & O A
. L 4-J8 X 1Y ‘ IE:) r\ 7%—%—»‘
M 2 AN E j#;[:‘h( A B [
. 4-Hx TYM6 EE) ES
o H{
MK Al {- K 7|
5| d %E:I
AT gNE Y - 4
QHE1 QA¥E2 2
e
200V = I°_I
o 2l EH x| 4 L= ﬁj
2 | AFA QI EHA cHHS | E8E mm i =4
kW A mH A B | Bt | C D E F H J K L M kg
0.4 2.5 4.2 X002553
120 | 71 120 | 40 | 50 | 105 | 20 10.5 2.5 15
0.75 5 2.1 X002554 : .
1.5 10 11 X002489 25
130 | 88 130 | 50 | 70 | 130 | 22 | M6 |[11.5 M4 3
2.2 15 0.71 X002490 30
3.7 20 0.53 300-027-120] 140 - 35
2 135 | 88 130 | 50 | 70 | 130 | 22 7 3
5.5 30 0.35 300—027-121 150 9 45
400V =
ZE AR V=S
2 | ™EA ClEll=ES SHHS | X mm A =4
KW A mH A B [ B1 | C D E F H J K L M kg w
0.4 1.3 18 X002561
120 | 71 120 | 40 | 50 | 105 | 20 10.5 2.5 15
0.75 2.5 8.4 X002562
1.5 5 4.2 X002563
1 - M6 | 9 7 | M4 25
2.2 7.5 3.6 X002564 88 70 3
130 130 | 50 130 | 22
3.7 10 2.2 X002500 s 40
5.5 15 1.42 X002501 98 80 ' 4 50

33



34

O G 29 H
QIHE S| R A

uL Aol 2lABH Mol s A=

[SIEHA] 2% (F) M E]

78 MAX

S

EEERIE

fol=+off B3 MFstHAI2.
* ARl e MM Aol == A0 mer ZEtA LT

Of2f E= ND FZA A2 ¥4 MR 2 2= = WM AO|= (MI|4H7|&7|Z0A HE) & Ht
= 9| SHAI 7| HEBFLICE.

22 LOo|= X&E WM E F& 2|UH (x) genes 3

Al 2% (F) of SS¢EYUCH

U/T1, V/T2, W/T39| Zt Hf
0{0) 43/ BEXN FAA 2.

-
9
2-¢5.5. " i
oSS L
&4 F6045GB
200 vE AtARE Algl=
J1000 EPCETE
2 Ay 4
E E=a=1
= Ao|= | HA LHHS | H4
kW
mm2
0.1 2
0.2 2
0.4 2
0.75 2
F6045GB | FIL001098 1
1.5 2
2.2 2
3.7 3.5
5.5 5.5
200 VE EHARIE Al2|=
J1000 oF AL 2|
2 REH A
EE‘I %Eo-t |_c>HH|_
Aoj= | EHA NP ES
kW
mm2
0.1 2
0.2 2
0.4 2
F6045GB | FIL001098 1
0.75 2
1.5 2
2.2 3.5

21959
400ve HYYH A2
J1000 o4 2j9iE]
BT
TE 82
| 85 Aoz | A | fuiEs | )
kW
mm2
0.2 2
0.4 2
0.75 2
1.5 2
F6045GB | FIL001098 1
2.2 2
3.0 2
3.7 2
.6 2




orxmo - NNFE4Y

02rx 1o

I ir X <=
T=/FZ= 24
Orlo] B2 NHAIS EERO2AM QIHES B0 =9 HS Hag
g #aan. ] x5 Y QU2 A2 0f (J1000S 20 WY W8 BS)
o223 ULT& XIE H &0l thaf A 2 HBME EXSHIAL. DE MYCR YHstE A0 BEE WEE (P.20) E XA
=
iz U/
= Ve
- W/T3
J1000
= (%)0f2) thel UHEIS Hasts &
s IRVl O RS FRE HASHA
AL @ wstofu B FXI B FL
1000 2E BxE DBHIAL
[FXAT] 217101 (F) M E]
200 Ve MY AEl= 200 Ve M AEl=
el 34 05 AE /A g S FEEEVELEE
F= T = EFS == =20
CIMR-JT2A i - i 1 CIMR-JTBA i - i 1
: EL R LR E L PR B PO ST E S PR 1 Sl BT P LR R PR B P S PR £ T
0001 CR6L-20/UL | FU002087 0001 CR6L-20/UL | FU002087
0002 CR6L-20/UL | FU002087 0002 CR6L-30/UL | FU002088 CMS—4| FU002091 2 1
0004 CR6L-20/UL | FU002087 0003 CR6L-50/UL | FU000935 100 2
0006 CR6L-30/UL | FU002088 CMS—4| FU002091 3 1 0006 CR6L-75/UL | FU002089
CMS—5| FU002092 | 2 2
0008 CR6L-50/UL | FU000935 100 3 0010 CR6L-100/UL| FUO00927
0010 CR6L-50/UL | FU000935
0012 CR6L-50/UL | FU000935
0018 CR6L-75/UL | FU002089
CMS—5| FU002092 3 2
0020 CR6L-75/UL | FU002089
*Jl4t DF HABY ALALCH AR HASE 27 ABSHIAL .
400veE MU A=
e s FEEEVEREE
- F= &0 —
CIMR=JT4A = = mie h
i ET R A R PP B PO I T A P T T :
0001 CR6L-20/UL | FU002087
0002 CR6L-20/UL | FU002087 L A——
0004 CR6L-50/UL | FU000935
0005 CR6L-50/UL | FU000935 100 3 |CMS—4| FU002091 3 1
0007 CR6L-50/UL | FU000935 - -
QA1 ]
0009 CR6L-50/UL | FU000935 s B 25 M UEES (UE oM AZE oM = T
B s = = Bl SEE
0011 | cA6L-50/UL | FU000935 Ex 53 AA Ao] ZEE AHSANS
*Jl4t DE HYBY ALAULCH AR HABE 27 ABSHIAS .
= = X I
FAME Lo|= ZE
olb{E 2= M8 RUAME 0| = WEL|C.
A E|HE{ QL ZESH AHEE S5 UGLICH 200/400 VE S22 ASE = AGLC
(%) 2UAME £0|= TEE oIHE UAS MRBALICH B S0l FA5IA| Lot FNAI2.
Hex
ELCB %= MCCB
Rﬁ{—"’\; R/L1 u/T1
S S/L2 Var! BI/D
T /3 W/T3
J1000
2=
7Jﬁz‘xyemoz |
/Q%ﬂﬂ
A AHHS Apt D{uuomwmsﬁd ($3)
= = =9 gs
g4 N e EREE: EEEE
3XYG 1003 C002889 (ZH 3aXt) C
X(4ZM): 0.1 #F+20 %
440 v (424 ): 014 —40~+85
Y(AZH ):0.003 uF+20 %
() 460 V/480 VoIl M AR E 2 2olstol FNAl2
<
3 35




(%)CENY EMCA ) TS &0l
elss EE2 2olstof F4

W/T3O

=Rl
ELCB & 0| = HE J1000
MCCB ‘
R“‘{4/*AITL4$1 3¢—ORLT UT10
S——i—ba 40 Tsmz V20
E I

A (%) 9= 20| x BEE oIHE &
QIEX L& mm
w W
W A A A
A \ | =
| \ Y ey & @ —
@ & R U s e
3[e ®
By 4s] o s We S wle| |2
o2 E[s T E[e T E
& Sr— & & & —

EHYI2Ie) H R (LNFBEHY)
=)

(U, vV, W)oll &stA| 2ot FHA2. 271 AFgE = 8E

(F

ELCB ®:  ko|x Zg J1000
MCCB
1
R— 4R  U—RLI umio—_
§— 's v$———¢sm2 VIT20 'ﬂ'
T— 0T Wo—QTAS W39

| BT |
o 2 (LNFDEY)
2 Fastol FHAL.
£ o|= ZHL} &9
HE= d&8tol)
A SR
R1
ELCBE=MCCB [

=
=

w0l = WES WE Y wy

.

=R
) Ol = E2EE H28 HEsis FR0s HRI dEE 0|RES =30

o E] (B B E2(MAY) Y EI (MY :
E7 BAIO)B FOf i 20§ SYs RN . kol x HEfL ol
HME{S HRMS Hohet F2D B SHAI2 .

200V & AYUE AZl=
Sef e EEEIES e
Y g4 T = N | A7 | €= mm HX[LA L
kw A w|D|H|A|[A|B kg
0.1 LNFD—2103DY FIL000132 1 10 2 |120| 80 | 55 | 108 | — | 68 | M4x4 20 mm 0.2
0.2 LNFD—2103DY FIL000132 1 10 2 |120] 80 | 55 | 108 | — | 68 | M4x4 20 mm 0.2
0.4 LNFD—2103DY FIL000132 1 10 2 |120] 80 | 55 | 108 | — | 68 | M4x4 20 mm 0.2
0.75 LNFD—2103DY FIL000132 1 10 2 |120] 80 | 55 | 108 | — | 68 | M4x4 20 mm 0.2
15 LNFD—2103DY FIL000132 1 10 2 |120] 80 | 55 | 108 | — | 68 | M4x4 20 mm 0.2
2.2 LNFD—2153DY FIL000133 1 15 2 |120] 80 | 55 | 108 | — | 68 | M4x4 20 mm 0.2
3.7 LNFD—2303DY FIL000135 1 30 3 |170 110 70 | - | 79 | 98 | M4x6 .20 mm 0.5
5.5 LNFD—2203DY FIL0O00134 2 40 2 |170 ] 90 | 70 [ 158 | - | 78 | wmax4 .20 mm 0.4

200V e EYUAH AZ=
25 34 QI x| 4 U
s g4 FHH S s HT | 8= mm EX|LEAF 2
kw A w| Db |H|A|[AN|B kg
0.1 LNFB—2102DY FIL000128 1 10 1 | 120 | 80 | 50 [ 108 | — | 68 | Md4x4,20 mm 0.1
0.2 LNFB—-2102DY FIL000128 1 10 1 [ 120 | 80 | 50 [ 108 | — | 68 | M4x4,20 mm 0.2
0.4 LNFB-2152DY FIL000129 1 15 1 [ 120 | 80 | 50 [ 108 | — | 68 | M4x4,20 mm 0.2
0.75 LNFB—-2202DY FIL000130 1 20 1 [ 120 | 80 | 50 [ 108 | — | 68 | M4x4,20 mm 0.2
15 LNFB—-2302DY FIL000131 1 30 1 [ 130 | 90 | 65 [ 118 = | 78 | M4x4 .20 mm 0.3
2.2 LNFB—2202DY FIL000130 2 40 1 120 | 80 | 50 [ 108 | — | 68 | M4x4 .20 mm 0.2

400 Ve HdE A=
ZH 34 QFx 4 HEF
Y g4 T = M | A7 | €= mm HR[LIA L
kw A wW|D|H|A|A|B kg
0.2 LNFD—4053DY FIL000144 1 5 3 |170 (130 | 75 | - | 79 | 118 | M4x6 .30 mm 0.3
0.4 LNFD—4053DY FIL000144 1 5 3 |170 (130 | 75 | - | 79 | 118 | M4x6 .30 mm 0.3
0.75 LNFD-4053DY FIL00O144 1 5 3 |170 (130 | 75 | - | 79 | 118 | M4x6 .30 mm 0.3
15 LNFD—4103DY FIL000145 1 10 3 |170 (130 ] 95 | - | 79 | 118 | M4x6 .30 mm 0.4
2.2 LNFD—4103DY FIL000145 1 10 3 |170 (130 ] 95 | - | 79 | 118 | M4x6 .30 mm 0.4
3.7 LNFD—4153DY FIL000146 1 15 3 |170 (130 ] 95 | = | 79 | 118 | M4x6 .30 mm 0.4
5.5 LNFD—4203DY FIL0O00147 1 20 3 | 200|145 100 - | 94 | 133 | wmaxa .30 mm 0.5

36



(F)CEntZ (EMCX Q) &0
s M= HEZ 29510 T4
A2,

39 ©)

| 2.
H&E5c
ELCB == Lo|= g
MCCB .
R——~ — 41
S——i—ndo 40
Eharel

ELCB ==

=o|= ZH

J1000

HO| 22 (LNFDEHY)

i:ia/u U
082 VIT.
|

—®

TIL3 WT3G

IR+ mm
W
‘ A
o
1 B8
T 1)
& < of
$5 z
$12 10| 15 ‘
[ SN AR
Jdge gz oo
200 Ve SdfE AE=
2 34 o[ F x| 4 b
g3 24 SHIEH S B e mm AR LEA} =z}
kW A W D H A B C kg
0.1 LNFD—-2103HY FILO00140 1 10 185 95 85 155 65 33 M4x4 ,10 mm 0.9
0.2 LNFD—-2103HY FILO00140 1 10 185 95 85 155 65 33 M4x4 ,10 mm 0.9
0.4 LNFD—-2103HY FILO00140 1 10 185 95 85 155 65 33 M4x4 ,10 mm 0.9
0.75 LNFD—-2103HY FILO00140 1 10 185 95 85 155 65 33 M4x4 ,10 mm 0.9
1.5 LNFD—-2103HY FILO00140 1 10 185 95 85 155 65 33 M4x4 ,10 mm 0.9
2.2 LNFD—-2153HY FILO00141 1 15 185 95 85 155 65 33 M4x4 ,10 mm 0.9
3.7 LNFD—2303HY FILO00143 1 30 240 | 125 | 100 | 210 95 33 M4x4 ,10 mm 1.6
5.5 LNFD—-2203HY FILO00142 2 40 240 | 125 | 100 | 210 95 33 M4x4 ,10 mm 1.5
200 ve SRR AEl=
oE] Pk QA W=
= B Al SHIH S WES e mm A X|LIAL =
kW A W D H A B C kg
0.1 LNFB—2102HY FILO00136 1 10 185 95 85 155 65 33 M4x4 10 mm 0.8
0.2 LNFB—-2102HY FILO00136 1 10 185 95 85 155 65 33 M4x4 10 mm 0.8
0.4 LNFB—-2152HY FILO00137 1 15 185 95 85 155 65 33 M4x4 10 mm 0.8
0.75 LNFB—2202HY FILO00138 1 20 185 95 85 155 65 33 M4x4 /10 mm 0.9
1.5 LNFB—-2302HY FILO00139 1 30 200 | 105 95 170 75 33 M4x4 10 mm 1.1
2.2 LNFB—2202HY FILO00138 2 40 185 95 85 155 65 33 M4x4 10 mm 0.9
400va YY" AE=
2E g4 QY x| 4 b
g% g4 THiH S 74 HE mm AR LEAL i
kW A W D H A B C kg
0.2 LNFD—4053HY FILO00149 1 5 235 | 140 | 120 | 205 | 110 43 M4x4 ;10 mm 1.6
0.4 LNFD—4053HY FILO00149 1 5 235 | 140 | 120 | 205 | 110 43 M4x4 ;10 mm 1.6
0.75 LNFD—4053HY FILO00149 1 5 235 | 140 | 120 | 205 | 110 43 M4x4 ;10 mm 1.6
1.5 LNFD—4103HY FILO00150 1 10 235 | 140 | 120 | 205 | 110 43 M4x4 ;10 mm 1.7
2.2 LNFD—4103HY FILO00150 1 10 235 | 140 | 120 | 205 | 110 43 M4x4 ;10 mm 1.7
3.7 LNFD—4153HY FILO00151 1 15 235 | 140 | 120 | 205 | 110 43 M4x4 ;10 mm 1.7
5.5 LNFD—4203HY FILO00152 1 20 270 | 155 | 125 | 240 | 125 43 M4x4 10 mm 2.2

37

037 1orm0 - N NFEAY I



38

) 535 0| = L
SEBY0| WO MHS0] FHAL.
H&E X[+ mm
S A
| rokan | 3 11000 E:i zy c
(T NoISE FILTER { ELCB %= MCCB N[ E F
R—X RIL1 U/T1H1 4
J— b2 Vm2d 25 H
R e O L ,
[NECEZI (F) A =] ji @ e %
MR LIAFS Of & BHRtE
i 83510 ALt Al 2. 5
200 VE &ty el A=
A FE
2H 8% =R FHiHs | | HEAER mm HX|LEAL | &lZF
KW A A B © D E F G H kg
0.1 LF—310KA | FILO00068 | 1 10 140 | 100 | 100 90 70 45 |7xp45| ¢4.5 |TE-K5.5M4| 0.5
0.2 LF—310KA | FILO00068 | 1 10 140 | 100 | 100 90 70 45 |7x¢45| ¢45 |TE-K5.5M4| 0.5
0.4 LF—310KA | FILO00068 | 1 10 140 | 100 | 100 90 70 45 |7x¢45| ¢45 |TE-K5.5M4| 0.5
0.75 | LF—310KA | FIL000068 | 1 10 140 | 100 | 100 90 70 45 |7x¢45| ¢45 |TE-K5.5M4| 0.5
1.5 LF—310KA | FILO00068 | 1 10 140 | 100 | 100 90 70 45 |7x¢45| ¢45 |TE-K5.5M4| 0.5
2.2 LF—320KA | FILO00069 | 1 20 140 | 100 | 100 90 70 45 |7x¢45| ¢45 |TE-K5.5M4| 0.6
3.7 LF—320KA | FILO00069 | 1 20 140 | 100 | 100 90 70 45 |7x¢45| ¢45 |TE-K5.5M4| 0.6
5.5 LF—350KA | FIL0O00070 | 1 50 260 | 180 | 180 | 160 | 120 65 |7xp4.5| p4.5 | TE-K22M6 | 2
400 VE &Y™ AZz=
PR RS I
2H 8% 24 FHiHs | | HEEF mm ARILIAL | &l
KW A A B € D E F G H kg
0.2 LF—310KB | FIL0O00071 | 1 10 140 | 100 | 100 90 70 45 |7x¢45| ¢4.5 |TE-K5.5M4| 0.5
0.4 LF—310KB | FIL0O00071 | 1 10 140 | 100 | 100 90 70 45 |7x¢45| ¢4.5 |TE-K5.5M4| 0.5
0.75 | LF—310KB | FIL000071 | 1 10 140 | 100 | 100 90 70 45 |7x¢45| ¢4.5 |TE-K5.5M4| 0.5
1.5 LF—310KB | FIL0O00071 | 1 10 140 | 100 | 100 90 70 45 |7x¢45| ¢4.5 |TE-K5.5M4| 0.5
2.2 LF—310KB | FIL0O00071 | 1 10 140 | 100 | 100 90 70 45 |7x¢45| ¢4.5 |TE-K5.5M4| 0.5
3.7 LF—310KB | FIL0O00071 | 1 10 140 | 100 | 100 90 70 45 |7x¢45| ¢4.5 |TE-K5.5M4| 0.5
5.5 LF—320KB | FIL0O00072 | 1 20 140 | 100 | 100 920 70 45 |7x¢4.5| ¢4.5 |TE-K5.5M4| 0.6




~ = = A LH S
O OlO| &0 (2 E AFHE HEtY|)
S H M A 2
&= - 4~20 mA: 100 mOJL}
- 0~10 V: 50 mO|L}
L
- [el51418] X oxad
5o 1] 53 +
:0: 2 | 28 -
oYo 3 -
4 | o= +
7[8]1]2 5| o= -
6 | &x
flrged 7] Pk
e 25t L =
EX4L mm
GPAlE| = 25| 110 50
101 100
LT
Uooﬁ{ f
G < ;
[S=| N
\&ps/ [ D g
-
Qﬂg 7 =37
7150 ot 2719 AR W 47 CHELIC, et mer o350 g
271 272 Mx| 5k ALY
50 . 23.5 ]
CHRFLEAL ES
40+0.2 M 3.5 5 4r Ich 122
TR, ool Il
504 3] 2-¢4.5:rl%1é ol 0
8 . j;{ H--§
H ™ ]
VN 1 F
o 0
n H
e EEk k60 g
AbQk
(1)s18x £ AWMO| +0.25%(FI2E23TC)
(2)2z9 g% £ AWM +0.25%0|LH (2= £10CHSIA Q| gt)
(3)EXZNY FMtol H5F £ AWM £0.1% 0| (22X MOl £10% HSIO M2 gf)
(4)2stMee F& £ AMO| £0.05%0|U (F5tX e Hel Lhol A2l k)
(5)&% 2|8 £ Ao 0.5%p—pO|LH
(6 )SEAIZH 0.5% 0|5 (%8 HARAQ +1%0| SHZ W7X2 AlZH)
(7))Lt AC 2000V, 1 27H(eY, &, M, &ol Zt 4571
(8 )EHEXNE 20 MQO| 4 (DC 500 VHI 7t A 3, &3, MY, &9 zH 45 7H)
H8I18
ER HEVRES R R P
DGP2—4—4 0~10V 0~10V AC 100 V CON 000019.25
DGP2-4-8 0~10V 4~20 mA AC 100 V CON 000019.26
DGP2-8—4 4~20 mA 0~10V AC 100 V CON 000019.35
DGP2-3—4 0~5V 0~10V AC 100 V CON 000019.15
DGP3—4—4 0~10V 0~10V AC 200 V CON 000020.25
DGP3-4-8 0~10V 4~20 mA AC 200 V CON 000020.26
DGP3-8—4 4~20 mA 0~10V AC 200 V CON 000020.35
DGP3-3-4 0~5V 0~10V AC 200 V CON 000020.15

39

037 1orm0 - N NFEAY I



O Ms M,

ZE SOl

Hs M|

R
SR MEsHAIR.

|

]
\ars
BEx A XS X8|

U\
W =

HE HEI| R4

(&)1 HMs ™g

=

S ==
(L3-04=0) 2= HF 2 “h’s"éMlQ A
Z¢

l
[~y
=

BHE ABSHE ARAE 25

’._
IJ

7158 "elE.

FotR| k2 JEZ AlgstH Y AlZtoll G x| st
X s+ ASLLCH
2 314 FHo| 2 8o Y EE XEMS FA L MS M7

EE 80| F55P € T AUSLICH
tefsel M E3 S0l 9 B ol A¥s =utg
‘gol A= o= 22 =g

7t

olr

[ERF=150WJ Al2| =] [CF120-B579 Al2| =] [LKEB Al2|=]
HaT
Mg gaol
Ms%‘ﬂ\ﬂ saas
frlcregs HEEEOT s el [ ‘H‘gﬁgﬂ
Rt Featic. [ B]
. Rﬂﬁﬂ@ﬂ‘f‘f_@ LBl B2 s ma Rﬂﬂgfﬂf‘f_@ RLBI B2
S —0S/L2 urT St —0S/L2 urm
T—l— T3 VT2 E : T——l— T3 VT2 E :
Tem—— w3 Tem——— w3
gx«:wmaa) I h;u:wmaw I
M ol =8 mE J1000 Mg ol 8wy J1000
] ]
= FX ZE HS MEIIE A
et ot 4 MY 2aol=
””””””” taga— 2o &Lt R R
H&ETA H&EB
g X+ mm
Hes Mgl
182 182
170 o 165
150 B 150
wn )
| ) A
5105 ||,
‘ 25045 |
44 42
Ve Bl pel
f i 2 Y (—ﬁ:, |8
T2k BB 0.2 kg ﬁT W2 "2 0.256 kg
ERF-150WJ Al2[= (ERF=150WJ 8 H 7|5 ) CF120-B579 Al2|= (CF120-B579! 18 ® 715 )
HE ®EI| /Y
AA| LEA . n
Mjs
. 413
o|m
pr T3
< 15
A Ab -
30 0% A 300/¢ 50
||
=g Fot HES A g X+ mm VES s o
oLl & Al PS=3 AH|EEl =
= T A S M x| LFA
o= B A B G© D MR| LA kg W
105 275 50 260 M5 X 3 3.0 30
130 350 75 335 M5 X 4 4.5 60
200V =
22P2 130 350 75 335 M5 X 4 4.5 89
23P7 130 350 75 335 M5 X 4 5.0 150
40P7 105 275 50 260 M5 %X 3 3.0 30
41P5 130 350 75 335 M5 X 4 4.5 60
400vVa 42P2 130 350 75 335 M5 X 4 4.5 89
43P7 130 350 75 335 M5 X 4 5.0 150
45P5 250 350 200 335 M6 X 4 7.5 220

40



HE A HEZ(200V =, 400V E)

200VE 3¢/ eE A=

J1000 @4 s Metol (Fat AlZHe : 3% ED, Z|Of 10 %)% HE Mgl R4 (£5t AIZHE: 10% ED, 2|0} 10£)*!
qMES | B 2] 2= FZels 2= Fzols 5y s A g
28t T 5 Al Al - 3H7| AfOE S Jhe w5t
BEB | gpy | OMR O CMR B ey s B ey A8 | ke | T s lgse| zaw | 5 NE
kw —JT2A —JTBA ERF- i4 [Hsz| E3% | CF120 4| HEE| BT (1842) (%) 4Q
b
IR T |150WYE (%) | -B579:: (%)
0.1 [HD&EZ| 0001 0001 401 1] A 220 A 400 | 1| A | 220 40P7 | Tow 750Q | 1 | B 220 300
ND FZ [ 0001 0001
0.2 NEEI T e 401 400 | 1 | A 220 A 400 | 1 [ A | 220 40P7 | 70w 750Q | 1 | B 125 300
- ND &2 [ 0002 0002 401 400 | 1| A 110 A 400 | 1| A 110 40P7 | 70W 750Q | 1| B 65 300
’ HD HZ | 0004 0003 201 200 | 1| A 220 B 200 | 1| A | 220 20P7 | 70w 200Q [ 1| B 220 200
0.75 M E S o 0003 201 200 1| A 125 B 200 | 1 | A 125 20P7 | 70W 200Q [ 1| B 125 200
: HD HZ | 0006 0006 120
. ND &2 [ 0006 0006 201 200 | 1| A 85 B 200 | 1| A 85 20P7 | 70w 200Q [ 1| B 85 120
’ HD HZ | 0008 - 101 100 [ 1| A 150 ¢ 100 [ 1| A 150 21P5 | 260W 100Q | 1 | B 150 60
ND &Z [ 0008 -
1.5 oz [ T 101 100 [ 1 | A 125 © 100 [ 1| A 125 21P5 | 260W 100Q [ 1 | B 125 60
ND &2 [ 0010 0010
2.2 ‘ool e 700 70 1] A 120 D 70 1] A 120 22P2 | 260w 70Q [ 1| B 120 60
o= -
ND &2 [ 0012 = 22P2 | 260W 70Q 90 60
3.0 620 62 | 1| A 100 E 62 [ 1| A 100 1| 8B
HD FZ | 0018 = 23P7 | 390W 40Q 150 32
3.7 M = 620 62 | 1| A 80 E 62 [ 1| A 80 23P7 | 390w 40Q [ 1| B 125 32
’ HD F=A 0020 -
55 |[ND®ZA| 0020 = 620 62 | 2| A 110 E 62 [ 2| A 110 23P7 | 390w 40Q [ 1| B 85 32
400VE ad 28 A=
J1000E 4 & XMeol (st AlZHE : 3% ED, Z|Cf 10 %)+ HE MBIl |4 (Fet AIZHE: 10% ED, 2t} 10£)*!
% L TX 2r TX ol EA Hax
A0 g o o : 2 F= o3 : 2 F= U - ; —_ 3 Lﬁﬂ_}
2 23 24 i FE 24 ot HE &) A ks Mg
34 CIMR N Mgt LKEB WA |HEE| E
kw JTAAIT T ERF- o 4 |Ha=| 2323 [ CF120 - M |dEe| ET* | (182%) (%) #4Q
o Bofa 8 i o
150WJ; (%) | -B579:: (%)
0.2 |HD == 0001 751 750 [ 1| A 230 F 750 | 1| A | 230 40P7 | 70W 750Q | 1 | B 230 750
ND HZ 0001
0.4 R 0002 751 750 [ 1| A 230 F 750 | 1| A | 230 40P7 | 70W 750Q [ 1 | B 230 750
2
ND HZ 0002 750
0.75 e 0004 751 750 [ 1| A 130 F 750 [ 1| A 130 40P7 | T0W 750Q | 1 | B 130 =0
15 ND HZ 0004 751 750 [ 1| A 70 F 750 [ 1| A 70 40P7 | 70W 750Q [ 1| B 70 510
' HD H# 0005 401 400 | 1 | A 125 G 400 | 1| A 125 41P5 | 260W 400Q | 1 | B 125 240
ND &2 0005 240
2.2 o 0007 301 300 1] A 115 H 300 1| A 115 42P2 | 260W 250Q | 1 | B 135 200
A
ND HZ 0007 42P2 | 260W 250Q | 1 | B 100 200
3.0 401 400 | 2 | A 125 J 250 | 1| A 100
HD &= 0009 43P7 | 390W 150Q | 1 | B 150 100
ND HZ 0009 43P7 | 390 W 150 1| 8B
3.7 - 401 400 2 | A 105 J 250 | 1| A 83 1500 135 100
HD HZ 0011 43P7 | 390w 150Q | 1 | B
55 |NDZXH 0011 201 200 | 2 | A 135 J 250 | 2 | A 105 45P5 | 520w 100Q | 1 | B 135 100
1 ZET B8 245 XM= Z R 2ot STt FEAH0|L AL E 31 X S0| Us Foto A0 = Fot AlZHE ROt 2ot Ut
*2  H& Jts MEL O|M0|HM SRS HES EIV EOX = MEggts MYsHAR.
*3: 52 7ot 5 Y MEo| 2 2o ZR? EE X MS FH X MS MEVIZE 80| 55t 2 27t A&HT
(F 01 eHH H2 53 MRJL 2 FF M7 0|40] He5 MESHHAIL.
22T FZ YA HS NI F20F 8UHE E2 MY 2xME wehe of =L .

037 1orm0 - N NFEAY I



42

| X472k 21mm FHZ LI

13.2

R TEA = O & :
O o A™ 25 FH (g4 AI-V3/J)
QIHEO| &t 2M Futs 47 S80I OHE Futol 4F0| 7HssHA =L,
4 HiaHs /g A4 mm
B4 B4 S i 54
Al-V3/J 100—041-883
(%) 2= =90 BH PRG: 1010 0% HHS X BHLICH J1000 ==
Potentiometer / \ W
ALval || ] ©
NPUT42392-1-0 N}‘ ’Max
e TR =es]
15
() QIHE{ 9] erdo
0 RS—232C QIE{H0|A SM Qg # 4 mm
™A U (HA: S1-232/J) S1-232/J , S1-232/J Yt
LED LHYO|EHO Qs ¥H T&sH= AR, £+ DriveWizard Plus 2 37.5
2F = A9 QEHO|A SAALICH
g4 e o J1040
@
EE Hj 4 s
|-232/J 100—041-094
54
) RS—232C 2IHH 0|~ M
% o
Al R4 (FA: S1-232/J0) —
nlululnlsl T
USB Z=&H 2A SLIS AMR5stE AR, = LED QEI0|EE 2At Ju ]
FHCZM AIE5tE B R, == DriveWizard PlusE At&35tE 429 [l:
20| 80|38 QIE{H Ol A REYLC i
- _ 0 i
HA e s Wiiiie?
= e 28 L0 s
S1-232/JC 100—041-095 (F) IHE{ 9o +do| %]

o MEMOBUS S&81& RS—422/458 QIE{H| O] A ("4
M2 HEEZ QI RS—422 £= RS—485E MEMOBUS/Modbus Z2EE A2
S A0IE HES FHIEE REEO YL,
A H4HE 2 A+
EE e
SI—-485/J 100—-041-817

(F) 2ZE9 o] HHX PRG: 1010 0| HE S

R

SI—485/J)

L ENE T

[

474 17.8mm FH &L Ct.

mm
i 54
J1000
RS-422/485
Interface
SI-485/J
LT 1 ®[ 5@
nialnlnliN ;g
gl
C
Tl LY
88 15

(F) AHE 9 etdo] X

474 23.8mm FH &L C}.

EM ASELLH



o USBEZE =

TLFEH:'|E1 ol dYUE8S
5104 DriveWizard 71|0|

|_

Ef QIBEf o)

gl

A, S

FE =Lt
=

RJ-45&

fo

cg Al

THiH S

JVOP—-181

100—-038—-281

(F)JvorP-181e
Aols

AP

USB &2 SAF /S, RI-45701 5,
o MEALCt.

usB

At

LAN (RJ—-45)

USB (Ver.2.0 7|&)

PC. oIHE{ 2 7E 33

Windows2000/XP

QIHE 1o metnHE 7|

300 W )X 80(H )x20( D ) mm

RJ—45#0|= (1 m), USB# 0| & (30 cm)

(F)1 AE o] HAAY,

BEXNge

8%, Hoj==, AT 0] T SYE FARE T2t

& AU LCH

2 USB =2t0] tH 9

QIAE0] BB CH GAS FHOIX| (http://www.

yaskawa.co.kr Ol 2R Z CIRZ2E & £ USL T,

3 PC2t IHEE

&5t s BRE LEOE SA 72 AE8E 4+ )lsU

=
o PCHE 7ol= (&4 WV103)
B4, AHjHE
4 I EE
WV103 WV103
ApQE
EE b
A E DSUB9P
7lolE Zo| 3m
( & )DriveWizard Plus = PC 2 I2t0|E &2, XA, 215 2

LIHE dAlst=
yaskawa.co.kr)

AZEQoQLICt. ZHO|X| (http://www.
oM RFEZ R 2E & 2 UAGLICH

= OIME{9 PCE
Ch.(PC ol USBAHHE 25

QIEH O] & 7
S1-232/4C

~
=

| i/

1

RJ—4570/ & (1 m)

RJ—-45 £ E

LED( COM/ERR )
Copy 7|
Verify 7|
Read 7|
Lock 7|

USB XE

DriveWizard Plus

S _ =
o= y .

USB AI0I=(30 cm ) PC2l USBHH4H ;‘1

(%) T2A0IE 8 2 QIH{E(0] ZAPSHE Z P USB A0l BRsHA g I

L|Ct. '

2

=

il

9l

ol

K 2 HpEH g
Hod

QI H O &~ 7
S1-232/JC

DriveWizard Plus

WV103(3 m )

PCS RS—-232CZE

43



O H4 =A4E LED 2 O|H/EA &S HE AOl=

OIH{E| 2 RE| HOIT PAX(OIM B2 FEE ©f A

SAIlsE WEEO AELICH

=~

= gf

=3
oH

Jp

QIE{H ol A& B

SI-232/J

LED 212 0| &

LED 22 0|Ef
34 e
JVOP-182 100—043-155
HA =2E AT 7A0l=
e N
WV001 (1 m) WV001
WV002 (3 m) WV003

(%) 2 022 olME2 PCE HE3H ORYAI2. PCT} THAE 9IZO|

=]AlL®

(e [V ][ ot

(o o]

60

LED 22| O|E & MO gtof ZX[5t7| s = BX =7 MEIL ERELCH

ro

M3LtARX2 22 O] 5(R| Of B H X[ &)

ggof —e:a— |

)

15

||
Q
o

B
o
73
iz}
b
olo
hl
&
o

44

IHEH O]~ REI HER A

EE) g4 TH{H S =Byl H|
p M4x10 &2 LEAb
= M3x6
7 uiniel e Lt
ol
L
EZZ020642A 100-039-992 @ LAt 198
=
13.9
. 2 50
HX =T HEA
M4 LA}
M3x6
7 e T2 LA
: e 1¥8
EZZ020642B 100-039-993 @
|
13.9
52 50 (F ) Hlofgt =0l ST AEE
- 7ol A0l HE 17
X 2T MEB 82 MBBHIAIR .




A, S A4 mm

HAl LHIHS 125 30 12 65
=2 75Hz Full Scale: DCF—6A FMO000065 0'5‘ 10 24,2 ‘ —
=2 60/120Hz Full Scale: DCF—6A FM000085 /%‘ = | | 24 Ei‘ 444
=3 5A Full Scale: DCF—6A DCF—6A-5A < Y é’/f
g B « ! ﬁ #t
=2 10A Full Scale: DCF—6A DCF-6A—10A & Al o | (& N
= mws Al © J <
=3 20A Full Scale: DCF—6A DCF—6A—20A 3 A o
=3 30A Full Scale: DCF—6A DCF—6A—30A ? \ & & *
=3 50A Full Scale: DCF—6A DCF—6A—50A 2-M4 E{0|'d LA [

4-M3HA 2E chepE el Ak 0.3 kg

(F)DCF-B6AE 3V, 1 mA, W5 QEHOlA 3kQYL|LCH
J10002 Ct7|s otdZ2 2LEf 52 0~10 V(E71%)
o2 Fitf £3X%F X1 71 (20kQ) E£= metalH
H4-02(otg 21 2LE £ A Q)M 0~3 VE ZF0{M
ABBH0 FHAIR.

Y] S S S
FoteA =328 N
A, St s A4 mm
ER SHHS 2541
RV30YN20S 2 k() RH000739 M9 P 0.75 $2.8+0.2 ges |
RV30YN20S 20 kQ) RH000850 o jji g / f§ SN
g o © Qﬁ
f 25 & / \ {107
1.5 {10 1 g ! 2 '3
5110+ T N e,
175 _|_ 201 69) W IBE
e me 0.2 kg
S =
2718
THIH S
HLNZ—0036
Rl
“ront T AZE X&
> 261 |96
32.8
A S == § = | By
[FateA =E2E N8 =g
A, S A4 mm
ED) PTES 36 72
NPJT41561—1 NPJT41561—1 8574

45

037 1orm0 - N NFEAY I



46

A, pHHS
g4 FHiHS
++=2 300 V Full Scale VM000481
(Y58 255 ): SCF—12NH
=3 600V Full Scale
~ VM000502
(M58 258 ): SCF—12NH
A, 2
@4 FHiHS
600V D|E{ 77| & 197
|58 718 B 100-011-486
UPN-B  440/110 V ( 400/100 V)

(F)Qur=ol A718 WYl QIMElS 52 HYUSOR AEE
4 gls F2Ut UBLCH OHEl B8O ME MAE
B #7](100-011-486) Lt HI|B A 3HR o4
NS Bl HUA S MYIYAL

QX mm

125 30 12 120
05 10 ‘ 50 50 ‘ P
! 50 50
ﬂ‘ Q}/\ i ‘00‘ 495
0 | & —
< ! [T
1e3 o | Al <
’g @ @L e i " [t}
n ! ™
@ Poe @
i Y @ @ |
2-M4 E{0]'d LEAF FERETS
4M3 x| 2E e Her 0.3 kg
X[+ mm
HAY
FIH FE A 15} S (k)
M3 LEAE 2K} Z(TH2HA)
UVu v E'/ JT
[ - ‘jgj
aF + 1
QA
H|
e 2t 85
O]
) J
©
+ + B -
. 56:1 | [} 31 90
862 4-M68: 102+2
A 7Y

7HEF A 2.2kg



o 2IHE HEd F2

“g

W =B EX|

QIHEIE 2o MY EMA (600 KVAOY) o H&5E A2

Lt A 2EMO M| U A, M 520 nohe
DIAMEI} B2lM HHE 222 DaAls 220 AsL

ESES boESHSY
HEA SO HEI| E2I0|E S ALO|B|AE HAHE I HEE
A= BR= EZ 4000 -

P I E B|UE EE
8o Mz o D5 2lAE |

2 |
Aol nF 2 g 00 Eloﬁua%lﬁ%
EE axiotof 4 (KA) *
Ao 0 60 400

IHE] B2H(KVA)
W OIHE 8

S42E{LofaiTo RE BEE 1002 Ql{E R BT 2E
4oL oE FAME BAC 1167t olulElo] ¥HES W R

0|57t Bl =5 QB o] 82 MFsto FHAL.

mAE ET
OIME|Z TE5te DE[O AS-II4S42 TEHE QIHEQ
BRs HE HAHo| ofs) Hote waL|DH YpbHoz NRH
2oz ASE mof Hlslod £3 SMS = Zto| guict. 2
NE E3E LRz st Z2E oHEQ 222 123 Y ¢
of g MesALL £ 2E L OIHE 25 222 UP IO
FHAQ

L JEIPNE<BN

QIHEI= Ol4 2HAl, E57|50] SH5I £3& YXISHK
2ol 2E{E SEXAZE & SlEUCh. MEtA H
7

JEX7HE
gt J|AZHo = 7IAN X - RATFZE FAII| HIELC

mEE S
R B1, B2, +1, +2= M8 SMS HE5Y| 2% BAYL
= A
=

Lt ®& 540| ofd oHE 717|1 & H&5HA| ndAlL .

o

W o= 2ot BE RO

HHERSEL HEl s SE (ZH010], ME| S)0IM 150% 0| 4]
S WFI H=ol0f B2 QI{E| Lf 22| IGBTIH Y Ay
AE gop £0| HOIXIE ZRIt ABUCH JIESE 2]
FOb4 4 kHz D212 AES 150% 0 AlS-HAH4E o
800 B+2| L}

S5 H£220| RTPEX = FRE A0 FUHE R Ty
NS E5t 58 BOI7ILt 1% ATt 527U 52 QIHiE
2 Z2elo] SYORH U= IAWFE 150% DT E X
2510 FHAL (015 B0 AI2HO| £ BIEA| 812 TSRS
£1015tD TR0 T2 TYE Sof FHAL).

=R
L =1
Y nAE, SH, WA S0| FFsts A4etdE st FAs
Fa0 dRsHAL £= FRE0| HYUSHK Y= [HHME] 2
ol St FAHAL. Lo +E5tE FR0llsE QHE 2
FRASE7L 82 Wit £ =5 HALAolLt gt x|+8 2F
St FHAL. Eot QIHEE SX 32 7t1¢d M=o XI5
A ZotFfAle. 7o LIEf= EX17F 22ttt 4fE 2¥
AE, ZE 59 ofghdol tiet LHEhE Zet Al¥S =H(sHe
ASH. HUHE2 225t FHAIL

W 2X gy
MZZo| o=z HHo| dXI5tq FHA2

ELs

W detes!
Z|Of 400 Hzo| &2 2HY £ 222 FR 4F51H 7
o L g8 O 7|52 018510 ¢t 2|0le #FE

e
>

=
ol om
ofn
1A
r

3

o
ofn

A
>
N
1o
ru
g
|0
Hu
%
oz
ol

tH =E 3t

e 14 1A
10
140
re
o
o
r
Il

]
b N
oomN
lo 1p
0 N >
Oy
1B
>
F}'-
m rlo
H
inl
N
o
0=
ol
rir
H
i
o
0 4
ol
Al
i
]
L]

ox
o
=

CtEEE

2o oK
ol ol
BN
HEROE:'N.
>y 2
m oy = N
Oﬁuﬁ()'r
Qo=
I'IF_”)OOE
H > 5
oD% 23
o o > Ir
o w on %
o W
i) =
s rr
oo N
oy
B oo

LI
o
i=l

12

>

I}

i

T
31
rir

0 |

2
=
»
N —
o R
o I
o
o
0
=
o
i
A
a

EE SEIYOM 4

rz
ol

ie)
d
)
[n
_\"U_ o
e
ne rio
0%
N g0
N o2
(T
>
nx
o[
nx
L
Ir
0
=
e
£ 4>
]
4>
FO
N
=
x

N
3
ki
M
E_I

ok
-
E_|
s}
Ju
10
0x
o
Rall
i
=}
0z
o
Irr
M
s}
I
o

=
=
)
N
=
in
0
4>
Fo
N
2
> T
lo
il:3
ol
o
I
m
10
kl
M
A=)

m - -
e
e
_O'E
rir
N
>
FO
N
=
:Olg
—_
rir
Pl
i
I
re
e
> riT
o T
X N

0f M@ K do
1o

>
!-0115

Iz 1z OH

fjo
i
[
Hu
07
9
M
°
ol
<
w
H‘|
Jtu
]
0]
9
o
2t
fllo
i
>
_O'h
=)
ER

A ALtoll AAM = SAL HE 72T E AOIE http://www.
e—mechatronics.com0l| XtSAH A T2 [IF 0} A ME FA|
E]E FH|otD U222 0|5t FHAL.

olmf, [¢ = &8 10|M $+XSt= $27t9 NFut A/
7toj=ztel]oll sHESHR| b= 4201 Chah M= JEM-TR226 [HE7t
o=l (YHATF 20 AO|st) o 1Fnt AXXA] & FZESIH FY

NI

47

104y 100>0l01% / 0%rx 1ormo - N N[E4N I I



48

2
=

=

B A 3

TS QAHH O EHEXL U/TT, V/T2, W/T30] QI7t5HH QI
HEot oteglot. dEFY Mo 77 Y=X1 Bj0]
Lt AIEAE RESHH M 3510 FHAIR

HO{2| 2 HHXF(+V, AC &) 2 BHah. 80| =X =HI5H0]
FHA L. 2FZFO[LL ngel #elo] LTt

X HE7|2] €A

S0l A HE7| (MC) S M3 A, 0| MCR AIS &

XS XHE AAISHK| Lot FAAI2 . oluE TAQl folol L

C}.

MC 2 ON/OFF & M#Hg mjo| vl = 27 3020 157K 2

stof FAAIR

249 H

olfE|o] MRS ATl T LYE ZEAQ WEO| AlZto] B
Al

H}
O

222 HdE dASHE XX ZIF HA L LM HAISHA
osz

FUAR. BHAO] Heto| MESD Y222 HHe| 247t
AsLich
N BEXIX| Lot FYA2 . 3

==
Ao 27t USLICH Y24MO| WEe QIHE Sl WS OFF
15 =

%, 155 0|4 ATetL £ S EH T B2 HHT 2
2 SHOISHI LI MAIBI0f FYAI2

2ot 3 M5

ESHEE SR TOF FYUA 2

45, 479 OB AR0IE ¥RU (24, Po, HE, 82
S S)o Tatels BEF0| AHE S w5 2ot FHA

to

o FHIIZI HE8YL 9

WM E X7 X[ MY

QIHEI 2 MR E =

(MCCB) & HA|st0 FHA2. MCCB2 ME2 AHES A
HE 8 (HYHY, 28 Futs, Foto] et Hah)of oE
LCt So| 2® ™MAE MCCBe 1Fmt MR osf s&5
Jo| Hatst2 2 2 ¥s MY eIt AsULH £ 22
OlAE Fut & (QUHE FR|o| AHE JHs) 0l AMNE +H

e 434 87 30 mAOIétOI 7/1% Ab

FHA2.

HYAZ MR HET|Q HE

QIHE{= MYUZS MX FEI[(MC) 7t gl ALBE £ US
LiCH fARHY 420 =72tdd 522 dd =, SIS o
o XtE MAISO| 2ot ALE WY SHez MAE MCE
F= 222z MColl oIt BiHet NS . EX = StA|Zot FHA|
2 (109 JQlo] Fl22 gz Es 21 3020 187K 2 oo
FHAR).

CXY 2HY0|H 22 d2= 5™ £ A& MAS2 st
A ez MCOl o8t AlS2 & 4 glEUCH o, MYUZ
MCEZ EXAZ + Q222 2HE ERQ 3MHS2 S5t
A ot = FXIF EUch £5 &S /fRAEOILE S HET]
RAS A8cte 4R ME& A7 /YU MY Z2EIHI
HEOM MCE OFFZ stz A|IRAE HOo FHAR

2HE WA HFQ HE

HEHZ QIHE QL 2B Afojo| M HEIIE HAIStL 2
S ON/OFF = 3tA| 2ot FHA2 . 2IHE 2X S FU2
Zittet SYT R 520 QIHES UHF Bt SAEY
L. &8 M2z e 55 ?Std MCE F& 8?c &t
EN QIHELL 2EIF XI5t LM Metste] FHAIL. 2H™
T s dNE R SEMA 7|58 UEYSIH FHAR
olmf, =zt tido| ZestH MCE HEsts 4= XA
AdEE A8 FHA2

M 2ol x|
BE S HBADRLE 2557|2501 IE S F A Ao
o3t B57|5S 2 UKITH 1 0hS| AIME = Oicio] BEIS
ST AU CHERE(Rl P S2 OIHE 2E A0|o]
=5 MY 20| (THR) = MY ZREIEE MX|510] FAIA|
2.0 %, oetnle L1-01(Z2HESI|s M) 8 0(R8) 2
HYSD BSY MY Yol = MY ZEeEo 4F2
50HzOIM = 2B YEX|Q 1.08], 60 HzO|A= 1.1H{ 2 of
FHUNE,

0

ol

2T

2NN (R4 ZHA B

GBI MUE ME e EE QHEC MAS0 BF 2/
B{8 MXI510f FYAI2

OIHEl B250 AB HMS BHUA U AX Ui olME &
2ol DXL Y20l o8 BYHAL BAD 27 ABLIC
E5 QIHED| BFEI 520 HHE 5 Sxs0R 2
HAILE X 22 X ZOF FYAL.

Hakohof h5tof
OIHEIS| UEH (F
E{Sl FH7H0I0 A At 3t S

JOHE 7%*71I g 4 AsHt
S QIME QL 2E AMO] B MBEEQ HiME & 2z
5101 2522 HASs A fREEUL



Mol #7122

QIHE|Qt 2E| AfO|Q] HiMAHETL ZI AR (53| MFuts £
Aloll= 7ol22 HMtZstol Qs 2Bl EFIF XStetLict.
E235 F2 FMOZ HjMEI0 FHA 2.

LEDL2HIO|H (FM) E M8 ZRE HEA X8 HE 70|

S(24)2 M85t FHAR. o2 M50l ot §7HE|
RO ZR= OIZE @HHOIH £ TEUS 2 QIHE At
0|9 Mo{d2 50 mO|stzZ 5t FHIIZT|ZRES RES 2|
IE S M Z (32 Y o] NEA 3 Z) 2 HO{H HiM
5tof FHA . ol Futo HFS C|XE 23| 0|E 7} of
Lgt R Futg 4FI|I2 "'AI%E A<= otz 23 o
EQAE HO| HEME A5 A== A A S SHA| 1
s HXg Do HE stod FHAR.
@
H48 oxt
| FusgEs EE |
[ +105V 2T 20mA |
ms g R PPy P T
Fa Xlo_i 1 0~+10V (20kQ) !
: = :
i 4-20mA (250Q )/}
, 0-20mA (250Q2) |
R )
W O] = =
J10002 PWMAO{E AEHstD Y222 Djlizlof Fo4E
HYstH MHelof Fat4 MFol| H|sto] "X Lol =7t SItst
= ZE0| UAELICH otz CHAAMAI O & 1 Z Mg HE

50 FHA2.

- HElof TEP¢(EFEPDIE{ C6-02) & st co|=o Fet
o

g Mg 4 YsUct,
S, AMEHCI 29 SR 2ol 0| =
¥ U] &x

CH (26 HIO| X [F#H7]7] &M E'a‘] &
P

ok

lO

CHMEY QX
SP=E-] t

. OIHE{ 9| MOZHEO 85 LO|= U2 Al
2|5t (30 cm O] &, HO{E 10 cmO|4& Ho{=al)
HO AEME AMESHH FFULICEH.

=]

A
o
2
SHL|
=
=
=)

fob
o
o

=
=5 HS Al
= [
m

Im Ao

Im

i
[

ol = ZE[8 HAFCH

o= ZE{§ AABCH

OlH{E{ ol

SUMI NSME

30 cmol & Hoj = ict @
L
B4 A
<

s

s9lAs o 4ENg
At

AN

n
In
r
o !
2
1>
_(2\_
5
[
o
<
x
0
[
o
B

<JEMAXZ & ZE>

FHEE O
OIHE{S| SN hXIZ U REZIOE FRETO| THEF
o 0|S S5t0f DRI FHMRI SEUCH FeII7I9 of
M ZES0f FHAR
By h 2
-QIHE{ 9 7H2[0f Fob< (It2ta|E
x| 7+ ‘—7&' =2 0[7{Lt &£ | C6-02) & A §LICt.
e 2go[AHt 22 |-+& 23 0/70| 23mt f2 F (0]
TEET -9-?_" SZHE Bt | ZH[A ®TIQ NVAIZIZ §) & A
et
ST RS DFIE |- lME 9l FH2io] Fb4: (Tr2halg
Mzt [oll CiEtME 250l B | C6-02) & Rl LTt
FHEF | S ME 07t E |- UHEH WE A MES AZ 'Y
2Rt SAS Bttt | o

QIHE 2F 2B AtO[2f HiM A 22}
7 2o oo YK (I1F)

HiM A 2| 50 mO|st | 100 mOlst [ 100 mO|4

C6-02 1~F 1,2,7 1.7
(7H2l0f Fmtol AFX|) | (15 kHzOlst) | (5 kHzOl3}) | (2 kHZ O 5t)

10h9) eIHE(ol Of2f RE{S H&otE B
o Zo|7t gk,

HiMAE = S B

) 2B Mgl Fo
714 BERHO S HE

(LN

"BEE
HZE DEZ OHE 2= 25%ED(EE 15%2)
stof o7t WM A MOl 5 100
JbUCH Mao s §§
Wzbgaop Lx e @ 3 80
Eo 2% azo sotd o o]
LIch. mhabd M 4ol A 36 20 60
= DEo 23} 3= o ZFats (Hz)
. = Al - _ AR E ZE 9| 5 85t §4
215101 FHAQ. AR
= DE9 585 or %g% | Dol LIERLICH, ofmy, X%
10l A 100% & JERH AP OHE NE 2HE
Z =510 Mw?_.
Holuet
OIZAQLO| =2 AP (440 VOIA) L BfM 2|7t 21 A2E B
Efo] HALYRLS Hy2fsH O} PE Zeot UBLICH XMEHAE
20| 510 FHAR.
a52H
DE HHSE OMCE AL HE HSE =X waA g
Ho1Z ol LI7A Sof o140 MJls HeI} Yooz ZE

ZA 29510 FHA2.

loy log>ojol I



50

mE3dEY
OHE| P59 FP, 4BHY TSA

ot J|A 2 RStES

o £3 43 CHEUC,

Syl golo| BaLIC,

ma s
J1000AIZ| = D7HEi0f HMZWA PWM KIS Mejg 4
ELICH(mEtAlEof Ola K20 HELA PWM HOjE A

4 UELICH. Ol 24 RE{S WSS ZoLAM o] 487

o
Lo - T
HLCH B, TR 22 FRE o7 AXIE BRI

(L <)

9|_'
_|

o 1
— I¥ ofn

N
2

L B
oM
oln
ok

N
o

—

N
1o
kl

° o
=
ofn
4>
o
10
O
=

ol

oy
4T

oY m
40
10

x
ﬂ
r
+
_E_I
+

bl
Ik
2

18 HY 750 B2 el S55H FUCH

o
[=]
HSE H2l0] ok et HSHELICH DAH2(0] FIkR0A
L Al
- O o =
JejLt B SESE 0|4 (60 Hz) o 2HOIME Hiare Jt2
=3 =
— =

= A =~

o 54 2HO9 HE4 F9

B SHE ZE
HE ZEQ= EZXFIIHEEZ Z2HO XUXNFE =elst
o QIHHE MEsIH FHAL2. F £o et HIEAl ZH Tt
RISt LM HAISHES 5t FHUA L. 3T S0l HAIsHH
3l AU E= ANTJT 2E3 2V SESD ZEH= Z2[H
R

H 3 2

2H AT BE ZHO| H|SHK HH UAL2=E 2HEH &
go| ™ol FostH FHUAL. 5 ZE{Q QIHE AtO[2] HY
HAHEI7F 2 R0l MYZstol ofs 2B o E2TH A
Stst2 2 235 w2 A0IE=E HiMs FHA 2.

e Y= RES TS PR 2EQ AHES T8 WS
Aol BRLICH 718 WY RHE TS5HE L& OHI}
RIQLICE. olnf, QIE AL WS Tx0|22 OHNE A
o MxIsto] FHAIL

H J|o{E ZH
SEYAOILE R A0l T2t SIALS BIHHSI} CHELIC S3] 2
U 28| H2, HEAOMDIC| 12T siAlo| FIEO| AUBLICH
560 Hz 8 EH DE0IMCI ALBS HIZAL] AEHSH0) T4
N

H S7|2H
NEMEL HHAMET} B
QIHE o] MFAOl= =S FHA
S7|2EE JfHZ ON-OFFst= 4%
BRItU22 R FofstH] FHA 2.

Wy 2E
OIHEZ Jhes SWStO HYSR YaLCH ZUM AIS
PO AE ZHAMN DX MR 22 2UME THEE P
Jh UEUCH BANS HAOILL BUNS WAS el Hy
2 ASIX7t SHBA BOS2 NS DYU0| At P2t
ASD 2 M DE} DESHO ALZSHAIY| HIRLICH

B 72{2 HHO[ =22 0|E
ZE{Q RE| YFTHO| dXIct SF (AUWRA I0|E) & STA
A 1 Y=g UsHeR ojBo s AS2HYUCH QHE
2 785t < oteel Fol Fol5tof 2IME 8= U8
g ER27t AsHot. FHHe Mol M= FAtol =25t
o FHA2
(1)R2{2 HO|=22|0|Bl = §& Fhi4 0[5t2 A& Tt
(2)x& ZHE (F5t 2Y) 7t 2B 24929 10H ~20H8 =2 3
SDZ JtSAZt® 2 5~15 27 5 =5 gt
(%) 5% 0|2 ZPi= QUHEIQ MFO| FATH WRELICH 22510 F4
Al

(3)Hd ZHEZ E3 (YXLEHZFE 2|F 5| Az ool
XopE EF)7F 222 ASA0 E3 FFE2Z ASE

It

=
= o
Ot Z QIHE|{C] EHZF0| H&s5tH AlSA0f MQo| HLolx =
2 =2g0|39 iy
2E =28o|3 H¥E 2H

OII

Arg5tn 27 0|3 ML olmEo
= Ha 2

HAS0| FE5t0] FAUAR, YYHOR Ha0|3 FE BES
A B FR0IE HEYH0IM B0l AR Z2Tt ALICH

SN 71X (L7 HE-HQ 5)

SAMY AS0l LY SEYAC| J/0f HALL H.AST| 52 A
S5He P2 L HMEAOIMD HSSMIH 2 0| Lhwx o
2 ZO[510] AN, £8 60 HZ & ZDI5Hs 14 2HE 52
MY 7|7 45 4Y- VYR OB Y= SO BA} 4|2
£23 Tt 27U



& e /i

OF
i )
o m
ol T 0
o a o b I
= z0 RO ol =3 .
) oF ol __ﬂ_ﬁ_ ol 70
. g a1 Ko < o K
= o0 o =
~ o~ - o ° R
~ ] Y T = ol b
10 T J T ol X s gl
o x W o = g N Il
i %X o i om_u = ._.._er 0
LH fo 20 s . _ H
ol o wo= o : ol
ELl H B[N T ol o < N
L) x 2 50 Cl W m
5 o a1 - o H
Ko 0 RO £ = i ~ 3
El = U = il or N
o _ o3 mvr_._ Bl oF Fn.mu KIr H
o S = RO o7 R o o 5l
= %0 = KU 7 RO o <
~ _x__| - _x__| _ T _._._._
© of - 7 o % ol } o
o - 3 Bl K0 o
o+ < w I = A o - <
% 5 R N p !
o . © gk ol o B
i o ol o 5 ol Toll o ol
o " w o = 9
%0 L o D o d o
Fo o Ro ® 5 & oF o =
J = Ol <. 0 . N =
< o T ° g ) <
o ) ook R o K S
i = Al o < _mo oF K0 = 1 A
¢l o ow A oo T 5 £
o k- o0 oF Moo ol o i __m s L
£ = x 2 o ol S T o ol o 5
= Tw o2 n H T X 30 =3
™ < 2 o K = . - o =< ol i
o o 2 @ H = 2 o ok o e R0 Klo 4
- _F o= R< ok ® oo o R
ot 20 LT & R0 ol = £k 00 Hoa Kh
B s B Mg ® 2y E @ a3 i
H T = T < < KO m RO < mm o o u__._
ol © o < g M oo I of K U]
. [T I N Ko ol 3 - = = 1 o2
= ol T T 5 S ol W o8 Bl R < 2 =
Yy | O om Hr 2 = or o _ =] o )
M g 3 nEMumM._lo_ .ol_EEW IAI_ H H .__%n
. __U Rl A_u = T —_ M ) o_l n_.m _"__._“_ H Im_. m.IW . ol _nT_ IDI
n g ® of TTh oy goRE R a F o n = =
= % ujo oF B O b K o = 0
H N & ou < _.._u_ol_mmmm..l__:__raﬂ gt w2 n &
Ko g = N X a = 5 o = a ’ w R o
70 iy oF Rl T oA oo m = ol X 20 o >
R0 Mo F e B mrr_om:_ommzﬂ R a5 O v R
K| 0 % Wy aWMM».HPLmaI = F U Ko
0 o = Ko = S { n T T = ~ <k N3 ol i Al & or ~ W oo
H = KO 3 Fou oK MO W Ko @ < = aa - ar &
~ <0 o T T < ) i 0 = =T a7 ™ A& ~
| HoFF T T I =y <l RO o B 3
T oo R 0 M KO = o F Ko 7ol S
RO T THET oo
™ _ X . u T ol
oF T Ko 20 = K o
1o H_u_ ) ™ Kl
o~ o H W Oh
ol © <
|

51



OFA 712} CIHE] Al2|=

. e SR (KW )
S35 =< 0.1 1 10 100 300 630 e
L 1 1 1 1 ]
- 4% HIC|2 SIDE BY SIDEAX & Jt5
AA200VE 0.1 S 5 HojerS I EstA M
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, SR 4F 25 QU (SM) 02 I E&
- 0| X2 4R 5 Swing PWMHWAICZ A2 d4
J1000 28 42 SHa200VE |01 2.2 -MYY MAIE EQ HAE 2MOEZ IEAS WY
(100%/1.5 Hz, 150%/3 Hz)
""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""" . AEHW s, EHXI 7\001| olaf HatLt ®el9
. MHX% HI%H%EE Ha XMEolglol 2Ms 7ts
CAE, 1YE (BFRHE HO)
A4200VE |01 I 8.5 See e
S AMT|E0| 9 REREE B2 SU|2E
——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————— (IPMM/SPMM) & 1S 7t
i - TAIS £3 200%/0.5 Hz* E*‘ﬁ,ii M3 THs
V1000 A8 HE{H Of CHH200VE  [0.1 3.7 - == °
* QEDEQ 3.7 kWOISE S5t HZH ARAl
——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————— CBEY I|SHHOR ZEH AR
- THRHAIE WY |S0| A AerA BRI HEo=
AFAF =1
MA400VE | 0.2 18.5 el et
ATls00 Qe RE MSIE 22 7 M
= AA200VE 0.4 10 (IPMM/SPMM) = 75 75
g - S35/ IPM 2E{9 Z2 AL 90| TAS £3 2
A1000 R e IS [N - - - - - - - oo 0| 7t5 (Omin—1 200% £3)
FESEY |5 MYOE YEH AT 4
M4400VE 0.4 630 | - LEtO|E WY 7|58 7H8 A HHRICHE AH = of
Oof 247t ZHeH (o2t e H 22| LA
<400 VEE 3 Mo{UAS HE2Z OIO| AR MK
2Rt a2
A4200 VE 0.4 I 110 - PGO| &AL HE{R| 012 0.3 Hz 27 Al 150% 0| &<
E3J 2 (PGHEM 150%/F&2 1ET)
2YSsEBUS - EEHA H0)3| 2 EHRISH A YZHIO R B AT
R o LTT I N S
=2 HE| X of o| 0|
-o{E2A ol AZE (T2, SO0[AE ME &) 7t
4400 VE 0.4 300 4
CRERY 7SO ool RE BRI HE ZEE 1Y
S E2lo|EE ¢ dgol=
. MEX o = 20t =5
) . 200 v S . i NEHo R RE ﬂwﬁﬁ_ EELTEEEEL
2l — 24 ZAHE YA O WIS HE
Varispeed AC | oo ooooooooosooooooooooooeoos _ _
A =5 58 = of x 2
2E EZtolE A 400V 55 75 SEH 1&g E20|E2 FHI|7| Qo= MY 1
FOHE Of = A2t
AA200VE 3.7 I 37
VE=EREINGE | | E T ,
AA400VE 5.5 45 HE =sol= A‘i%g
- - BHI|A 7% ceto|=
- 15 ACZHE '%"51K1I01 QIHE{Z HOojot= U=,
AFAL o _
B B He20vaE 87 3 DSEN, TAEAO ACERI0|E A2
VS—626MR5 0
HIE| A
g 1 Ao AA400VE 5.5 45
Aa200VE 0.4 I 5 BN FF 20|28
WE=EZEINCE | | E T - D& AC 2E{S HE{X|0f QIHE| 2 F|oj5t= Satof
4400 VaE 0.4 75 B2 A2E
- DS2E (23) 9 TEFEC 24 420000 min~1 9| 1
VS—646HF5 2FEn} Satol= A4200 VE 2.0 NN 75 f;m o am +
S =2

52



'AﬁbﬂA\lllmhluﬂs

00=gazxz= (5Y10)

MIBA 2D @ -

AE

p e T
s2AuALE ®. g @usto =

@ etolso] 20
Oastol

@22 AEl ®u=

) atet o =2 0et Y
®0

O ynes
‘@A\EL\
e
X MH[A XS MH[A AZ AR | MH[A 3| AL 1 2hx
AFtn (25)
EPSETETTPS
MIZE AT e
o= SR x| @YASKAWA ELECTRIC AMERICA INC. & +1-847-887—7000
=otm| 2|7t 2AE FAX  +1—-847—887—-7310
23510|2 5
AT EEO[L}
AR AR AE| @PILLAR MEXICANA. S.A. DE C.V. & +52-555-660-5553
FAX  +52-555-651-5573
= N1 @YASKAWA ELOCTRICO DO BRASIL LTD.A. & +55=11-3585-1100
. FAX  +55—11—5581—-8795
ot 2| 7t
ZEH|o} MERE O 220E} @VARIADORES LTD.A. & +67-1-428-4225
FAX — +57—1-428-2173
. ©YASKAWA ELECTRIC EUROPE GmbH T +49761967569-300
oy 78 Tl P FAX  +49—6196—569—398 -
or=Z 2|7t B +49—6196—569—520
®YASKAWA ENGINEERING EUROPE GmbH -
FAX  +49—6106—888—598 2
F A3 AL OFA TN} T ]
. ca g (M z - g ] & +81-120—114616 A
@OFA T2} AIR|LIOfE FAIZ| AL FAX  +81—120—114537 H
A
(A/S) =
& +82-2—784—7844 4
@YASKAWA ELECTRIC KOREA CORPORATION E
- _ FAX  +82-2—784—8495 2
#3 e & +82-2-3775-0337 =
OFAFIQ} YN X|L|O| 2 F2|o} (= e -
DorA7ter AN HOIY REloH(F) FAX  +82-2-3775-0338
i ] _ & +86—21-5385—2200
= HIO|A!, B2 | A5l0 OtAZO} MT| (Atat0]) SBHEA
5= Jola, BE, Asiol | @OFATLSL B (4510]) SEBA SV o
~ & +886—2-2502—5003
OFAO oj ot EfO|H O CHOF OFA IO} 70t Tp7| S5HZ A
A f tolHiol ® aohTEe FAX  +886—2—2505—1280
®YASKAWA ELECTRIC ( SINGAPORE ) Pte. Ltd. T +65-6282-3003
otpe I FAX  +65—6289—3003
(=] = S =
®YASKAWA ENGINEERING ASIA—PACIFIC Pte. Ltd. T +65-6282-1601
FAX  +65—6282—3668
B = e ®YASKAWA ELECTRIC ( THAILAND ) Co., Ltd. T +66-2-693-2200
FAX  +66—2—693—2204
g2y
olE =utol OLARSEN & TOUBRO LIMITED & +91-22-67226200
+91-22-27782230
FAX  +01—22—-27783032
=5
ANEY (28) -
QAOtLIoF | @AE Uz o} o= ®ROBOTIC AUTOMATION Pty. Ltd. & +61-2-9748—3788
=HE FAX  +61-2-9748—3817

53



J1000

EBI=OFASIAE D FA B8 AL
NESHA SSED 0TS 26-4 2L 9

TEL 02) 784-7844
FAX 02) 784-8495
http://www.yaskawa.co.kr

Ol

CHNB=2 € BliM=

http://www.yaskawa.co.krel H=7¢! [Marketing Network] 0l A E0Q15I0 =& AIL.

y FABA OFATIR M 7|

YASKAWA

EHsE KAJP C710606 24E
© 20104 38 =4 07-126>-0
07-8-13

FEHEM - SHSA





